CRISTOPH + UNMACK G.M.B.H.
ČERNOUSY, dzielnicy miasta FRÝDLANT, Góry Izerskie, 1941 
Na początku 18. wieku pojawił się pomysł, aby utworzyć administracji do zbrojnych dla pola karetki domy łatwo składane. Również w tym kierunku podjęto próby różnych. Tak był r. 1880 roku duński rytmistrem Doeckerem zaprojektowany dom, którego ściany boczne były związane z ramkami, ponad, który został naciągnięty impregnowany filc. Później konsul Christian Ferdinand Christoph, która połączyła się z Architekt Christian Rudolf Unmackem otrzymał uprawnienia do produkcji transportovatelných, które Doeckerových koszary.
Przemysłu zarówno mężczyźni, jak przyniósł z Christoph Unmacka i budowy nowych i ulepszenie. Boleslaw (= Bunzendorf-Austria-Węgry) spoza granicy niemieckiej, możliwość uzyskania odpowiedniego miejsca i 9. Czerwca 1891 w regionalnym i Sąd gospodarczy w Libercu (= Reichenberk-Bohmen), Zalogowałem się i zarejestrowane przedsiębiorstwo Boleslav "Christoph Unmack" jako odrębne przedsiębiorstwo handlowe. Pierwszy warsztat w Boleslav zostały odwołane w wynajętym browaru z hrabia Clam-Galase od Frýdlant, w następnym roku wybudowano warsztaty mechaniczne dla obróbki drewna i tesárna budowy truhlárnou. W 1906 roku zakład został rozbudowany przez hali montażu. Chociaż na początku produkcji był zatrudniony niewielką liczbę pracowników, już w 1897 roku było 100 osób. To było produkowane i inne towary-łóżko i tak dalej. Produkcja koszarach stał się czas nadal był zmiennej i szpitala i szkoły pawilonów na rynkach krajowych i zagranicznych coraz likwidacji. Doeckerovy domy zostały dostarczone w różnych wykonaniach: gospodarcze, mieszkaniowe i zakwaterowanie, Szpital, szkoły, sale ceremonialne, studia, nawet w kościołach.
Ponieważ wyścig był w nieco bardziej z kolei, w 1911 roku zakupiono grunty w pobliżu dworca kolejowego w Čenousích, gdzie w 1912 roku został wybudowany duży przeładunku Hall. Był to pierwszy budynek istniejący zakład w Čenousích. W 1915 roku pożar zniszczył wszystkie zdolności produkcyjnej w. Natychmiast zaczął się wraz z budową zakładu na terenie stacji w Černousích nawet w większym stopniu. W 1916 roku budowa została ukończona. Począwszy od roku 1924 był preferowany produkcja i budowa domów drewnianych i Inne konstrukcje. W następnej dekadzie były drewniane budowle zbudowane na terytoriach okręgi Liberec, Jablonec i Tanvald, Karlowe Wary, Děčín, Jeseník i okolice Pragi, jako dowód najlepiej kunszt Černous.
 
Ch. f. Christoph 16.8.1932, zmarł w wieku 86 lat. Ten człowiek był i zawsze będzie związane z budową zakładu w Černousích i z produkcji światła, prefabrykowanych budynków i koszary. Christoph mieszkał do wypełnienia celów pracy. Z dyskretny sklep 50 lat opracowała zakładu produkcyjnego, zaplecza technicznego i ogólne, z dużą ilością rzadkich i nowoczesne maszyny i inne oryginalne wyposażenie stał się niepowtarzalny przedsiębiorstwo w tym specjalne pole.
Drewno w odpowiednią jakość, dostarczane z sudeckich niemiecki i obszarów sąsiednich tutaj leży w ogromnych ilościach na dużym obszarze, gotowy do produkcji domów drewnianych wszelkiego rodzaju w odpowiedniej jakości. W magazynie dzienników jest skurcz plemion z nowoczesnym dzień że tną płyty, poduszki i pryzmatów. Specjalny obszar jest suszenie drewna. Nasi poprzednicy, ten proces, który trwał do lat, w lewo powietrza, słońca i wiatru. Komora suszenia, zbudowany z specjalne firmy, pozwala skrócić ten proces na kilka dni. W obróbce drewna maszyny warsztaty są ograniczone do odpowiednich części drewna, sámuje, planowania i zmielić. Inne maszyny tną, szpilki, frézují dziury, rowki, itp. W warsztacie, a następnie za pomocą kleju prasy sploty ramek, które składają się zasady oddzielenia części, która jest podstawą tej produkcji. Również tutaj sesazují okna i drzwi. Narážeči i skompilowany cięcia budowlany budynku części, na białym tle płyt i desek, jest płytkami lignitovými, zakončovacími barów i innych elementów budynku. Sklenáři, malarzy, artystów i impregnátoři odnoszą się do postępów budowy, praca pozostała, niż te części poprzez działania transferu ziemi na bocznicy. Nadal istnieje kowala i ślusarz w warsztacie, gdzie zrobił Armatura. Zmienna maszyna jest używany w produkcji okap, klempírně vzdušníků i innych wyrobów metalowych. Do produkcji tych paneli drewnianych sestavovatelných jest nadal potrzeba serii drobnych prac różnych.
W warsztatach, które są jasne i czyste, jest żywy i zdyscyplinowany pracy "z ręki do ręki". Stołówka i świetlica wyścigi pozwalają, biorąc pod uwagę przekąski i zajęcia. Zakład jest używany do ochrony wyścigi ogień korpusu, który jest właścicielem strzykawka łańcucha i innych nowoczesnych gaśnice. 
Następujący jest gotowy do obsługi nowoczesnych maszyn i kwalifikowanej firmy do wykonania zamówienia. 
 
(Fragment publikacji rama drewno w Sudetów – można wypożyczyć w bibliotece).
