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Občasník obce Černousy.  Své připomínky a náměty na články adresujte na obecní úřad nebo na: obec_cernousy@volny.cz, pecoufal@seznam.cz , Petr Coufal, tel. 725 716 576.        
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Slovo starosty
Vážení spoluobčané. 

Dovolte, abych Vás pozdravil počátkem měsíce května, který je často považován za nejkrásnější měsíc roku. 

Při pohledu na krásu rozkvetlých stromů mne napadá, zda si naši muži připomenou obvyklou tradici, že v noci na prvního Máje musí své milé políbit pod rozkvetlým stromem. Mohlo by se totiž stát, že jim uschnou a nebo se jim nevrátí z „rejů“ na Petrových kamenech. 

Nyní něco vážnějšího. Protože byla dokončena rekonstrukce památníku obětem I.sv. války, chtěli bychom si nejpozději ke dni 28.července (den kdy fakticky válka započala), nějak důstojně tuto obnovu, za účasti široké veřejnosti, připomenout. Zřejmě bude vhodné oslovit i sdělovací prostředky, pana faráře, který by pomník posvětil, ale uvítáme i Vaše další případné nápady. Datum slavnosti obnovy památníku bude dodatečně a včas zveřejněn na vývěskách v obci. 

Protože zákon o obcích stanoví, jako jednou ze základních povinností obce, řádně se starat o obecní majetek, jsem velmi rád, že se nám podařilo do konce dubna dokončit rekonstrukci střechy na bytovce čp.27 ve Vsi. Rodinám, které zde bydlí se jistě uleví od neustálého běhání s kbelíky do míst, kde zatékalo při každých deštích. Naše obec dokončila přístavbu hasičské zbrojnice, která byla úspěšně v dubnu zkolaudována. Za příkladnou aktivitu při výstavbě velmi děkuji našim hasičům. 

U Hospody v Černousích jsme zastřešili letní terasu. Pro posezení za teplých dní i nocí to bude jistě velmi příjemné. 

Protože hrozilo zřícení, léty neudržované střechy na obecním skladu v Černousích, byla započata celková rekonstrukce této střechy. Je velmi dobré, že v naši obci máme velmi šikovného řemeslníka (Láďu Plasara), který se těchto prací chopil a za velmi přijatelnou cenu pro naši obec tyto řemeslné práce provádí - díky. 

Závěrem Vám všem přeji hodně sluníčka a pěstitelské úspěchy na vašich zahrádkách. Osobně přeji vše nejlepší našim níže uvedeným jubilantům. 

                                                                                                           Vladimír Keller - starosta obce  
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Blahopřání
   V květnu slaví své narozeniny 22 našich občanů a občánků, v červnu oslaví svoje narození 17 občanů. Všem přejeme vše nejlepší, hodně zdraví a spokojenosti do dalších let.

Narozeniny v květnu slaví paní a slečny: Jiřina Školáková, Daniela Konkusová, Stanislava Horáková, Marie Divišová, Vlasta Litošová, Sarah Helena Seppová, Marie Bohová a  Milada Kellerová.     
Pánové a chlapci: Jaroslav Kapras, Miloš Šimpach, Slavomír Chowaniec, Roman Žežulka, Vladislav Ondřejík, Martin Jelínek, Lukáš Cvekl, Jakub Sedláček, František Soukup, Zdeněk Soukup, Roman Mráček, Jan Grulo, Samuel Feri a Marek Vološín.
V červnu budou slavit dámy: Hana Chowaniecová, Iveta Ivičičová, Světlana Motruková, Michaela Zikmundová, Marcela Ivičičová, Alexandra Lagová, Renata Tomášová, Marcela Slípková a Aneta Richterová.
Pánové: Vladimír Keller, Petr Rigo, Tomáš Vnouček, Miloš Davídek, Marcel Dančo, Olexandr Motruk, Jiří Školák a Martin Novotný.
Všem ještě jednou hodně zdraví a spokojenosti.
(Pokud si nepřejete zveřejňovat svá nebo jména svých dětí, oznamte to na obecním úřadu.)
                           SVOZ  NEBEZPEČNÉHO ODPADU

                                            Sobota 24. května 2014

Upozorňujeme naše občany, že se mohou zbavit odpadů, které nelze skladovat. Tekuté odpady můžete odevzdat pouze v uzavřených nádobách. Podnikatelé a firmy zaplatí plnou cenu dle sazebníku. Seznam odpadů, které můžete odevzdat najdete na vývěskách.
                                               Rozpis svozu

                       Boleslav – křižovatka u mostu - - - - - 8:00 – 8:15

                       Ves – hospoda - - - - - - - - - - - - - - - - - 8:20 – 8:35
 

                       Obecní úřad - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 8:40 – 8:55

                       Černousy – hospoda - - - - - - - - - - - - -9:00 – 9:15

Využijte možnost, kdy obec hradí likvidaci odpadů, která je jinak finančně náročná.
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Smědou ohlídají čidla 
Nový protipovodňový systém začíná již instalovat na Frýdlantsku specializovaná firma. 
V letošním roce by měl začít sloužit ve 14ti obcích a čtyřech městech Mikroregionu Frýdlantsko nový protipovodňový informační a výstražný systém za zhruba 35 milionů korun.

Řeku budou už od podzimu střežit vodoměry a dešťoměry. Budou to v podstatě krabice připevněné na mostech nebo na konstrukcích před vesnicemi, které budou neustále hlídat situaci. Pokud se hladina zvýší nad obvyklou mez, vyšlou hlášku do mobilu lidem z krizového štábu nebo těm, kteří bydlí v ohrožených oblastech, takže by nás už žádná povodeň neměla překvapit. V naší obci budou dvě čidla, u železničního mostu a u mostu v Boleslavi. Dále bude vybudován obecní rozhlas pro informování občanů o možném nebezpečí.
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Počítačová klubovna
Pro malý zájem z řad dětí i občanů byl provoz počítačové klubovny zrušen. V místnosti klubovny je však nadále počítač s připojením na internet a v případě zájmu ho mohou občané naší obce bezplatně použít. Je však potřeba se předem domluvit na OÚ nebo s panem Petrem Coufalem. 
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Památník ve Vsi

Jak již v úvodu informuje starosta, obec obnovila památník obětem I. světové války. Rekonstrukce se velice vydařila a památník je nyní opět důstojným uctěním památky lidí, kterým před sto lety mocenská zvůle světových mocnářů vzala jejich mladé životy. 
Tato historická památka je umístěna před místním kostelem sv. Vavřince ve Vsi, na místě, které přímo láká k příjemné procházce. Ve stínu staré lípy si pak můžete odpočinout na lavičce, vyrobené našimi zaměstnanci a pokochat se výhledem na okolí.
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              Ukliďme společně Česko 

Chystaná úklidová akce "Ukliďme Česko" vychází z mezinárodně osvědčeného modelu "Let's Do It!". Tento typ jednodenních úklidových akcí proběhl úspěšně již ve více než 100 zemích za účasti 8,5 milionů dobrovolníků. Úklid Česka proběhne v sobotu 17. 5. 2014. 
Cílem akce je však nejen uklidit naše okolí a ve společné věci zaangažovat různé zájmové skupiny, školy, sdružení, firmy, státní správu i jednotlivce, ale v neposlední řadě také mediálně zviditelnit dlouhodobě neřešenou problematiku černých skládek a přispět tím k prevenci jejich vzniku. 

Každopádně vítáni jsou všichni, které myšlenka "Ukliďme Česko" oslovila a chtějí se do realizace projektu aktivně zapojit nebo jej finančně či materiálně podpořit. 

Podrobnější informace a možnosti zapojení naleznete na webu akce http://www.uklidmecesko.cz. 

A nezapomeňte, že bez Vás Česko neuklidíme. 
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Hasiči
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                   Pětiboj

Pěknou akci ke konci zimy vymyslela Andrea Venclová a skvěle zorganizovalo naše družstvo. 8. března jsme na sále ve Vsi uspořádali halovou soutěž, tzv. hasičský pětiboj. Ona to vlastně soutěž  ani nebyla, spíše takový srandamač. Soutěžila smíšená družstva SDH Předlánců, Pertoltic a naše v pěti netradičních disciplínách. Běžela se štafeta, jela jízda zručnosti, stavěly protipovodňové zábrany, zachraňovali se ranění a hrál hasičský bowling. Celou soutěž řídila nestranná rozhodčí Andrea, o časomíru a porotu se postarali Vědunka s Lojzou a příjemnou atmosféru navodil výběrem pěkné hudby Míra Křovina. 
Součástí tohoto veselého odpoledne byla také oslava MDŽ a tak jsme všem zúčastněným ženám popřáli k jejich svátku a obdarovali je kytičkou. 

Ani myslivecký spolek Andělka – Ves nezůstal pozadu a přidal se k oslavě. Svým ženám také popřáli, dali krásné tulipány a společně jsme se všichni bavili, tancovali a veselili až do pozdních večerních hodin.

                                                           Hasičská velikonoční zábava
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Další vydařenou hasičskou akcí byla Velikonoční zábava. V sobotu o velikonocích hrála na sále ve Vsi na naší hasičské zábavě kapela Torzo. Účast byla slušná a tombola, kterou věnovali naši členové a sponzoři byla  bohatá. Hlavní cenu, jízdní kolo Favorit (o kterém se dá již hovořit jako o veteránu), věnoval do tomboly Lukáš Jireček. Když byl ale o půlnoci vylosován jako jeho výherce, neváhal a kolo vydražil ve veřejné dražbě. Získanou částku pak věnoval našemu sboru. Velký ohlas vzbudilo vystoupení skupiny bojového umění Wing Tsun pod vedením Honzy Feriho, která nám v průběhu večera předvedla svůj skvěle nacvičený program.
Děkujeme touto cestou všem, kteří se na pořádání a organizaci obou akcí podíleli, všem kdo darovali ceny do tomboly a především sponzorům (a také našim členům) Mírovi Křovinovi a Lukáši Jirečkovi.       
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Myslivci                                                                         
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Duben je měsíc bilancování. 31. Března končí myslivecký rok a nastává čas hodnotit.

Tento rok jsme postavili 5 mysliveckých zařízení, vypustili jsme do přírody 50 kusů dospělé bažantí zvěře, zakoupili dva psi barváře, uspořádali Poslední leč, myslivecký ples a zajistili dostatečné množství krmení. Plán odstřelu srnčí zvěře (21 ks.) byl splněn, zlovilo se 22 kusů. Dále pak 15 ks. – černé, 47 ks. – bažantů, 53 ks. – kachny divoké, 21 ks. – liška a 16 ks. – zvěře škodlivé myslivosti.          
                                               Za MS Andělka – Ves, Rudolf Štrbák   
	Soutěž               Soutěž              Soutěž               Soutěž               Soutěž               Soutěž               Soutěž
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Obec Černousy vyhlásila již třetí ročník soutěže o nejkrásnější fotografii.
Zúčastnit soutěže se mohou všichni obyvatelé naší obce, styl a barevnost fotografie si určí každý sám. Každý fotograf smí odeslat maximálně 3 fotografie (památek, budov, přírodní scenerie atd.), typické pro naši obec a jejího blízkého okolí. Fotografie z minulých ročníků nebudou do soutěže zařazeny. Soutěž bude trvat až do konce října 2014, kdy porota vybere tři nejlepší fotografie. Porota bude hodnotit především estetičnost, zajímavý detail a zajímavý nápad. Tři vítězové budou odměněni hodnotnými cenami a jejich fotky budou (s jejich souhlasem) otištěny ve Zpravodaji obce a vyvěšeny na www stránkách obce. Svá díla zasílejte Petru Coufalovi na: pecoufal@seznam.cz v digitální podobě a nebo předejte již vyvolané na obecním úřadu. Všechny fotografie musí obsahovat kontakt na jejich autora (adresa, e-mail, telefon).

Těšíme se na Vaše zajímavé a originální nápady. 
                                                       U P O Z O R N Ě N Í

   Obecní úřad v Černousích upozorňuje na zákaz vjezdu vozidel do lesního prostoru. Tímto se případný provozovatel vozidla dopouští  přestupku proti zákonu č.289/1995 – Zákon o lesích -  zejména § 20 odst.1, písm. g,  zákaz některých činností. Trestní postih za uvedený přestupek má sazbu do 5000 Kč.  

    Toto upozornění platí i pro případné drobné krádeže dřeva v obecních lesích. Povolení k vjezdu, případně k samovýrobě dřeva vydává pouze Obecní úřad v Černousích. 

    Žádám občany o upozornění  obecního úřadu  na případy porušování uvedených zákazů.  (Chráníte tím  svůj majetek,  který je ve správě obce.) 

                                                                                    Bc. Vladimír Keller – starosta obce

Něco z historie     
Tentokrát otiskujeme článek z poválečných let od (pro nás zatím) neznámého autora. 
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                       12 hodin MTB Ves

„NA POHODU“

Rád bych Vás touto cestou pozval na 1. ročník cyklistického závodu pro horská kola, který se pojede v naší obci 17. 5. 2014. Start a cíl bude u Hospody pod Lípou, nejde však jen o závod jako takový. Připravujeme doprovodný program, který se bude skládat z hudebního festivalu „BIKER FEST“ (grilovačka, pivo, limo a jiné pochutiny) a to od 8:00 do pozdních ranních hodin. Po celou dobu závodu bude k dispozici servis kol, který má na starosti Cyklosport Cirkl. Zároveň je s panem Cirklem domluven servis, poradenství i pro nezávodníky, kteří se přijdou podívat na tento netradiční závod. 

Těšíme se na Vaši účast buď v závodním poli a nebo jen na kukačku, posedět a fandit závodníkům, kteří se rozhodnout tento závod podstoupit a vyzkoušet si, jak jsou na tom s fyzičkou a psychikou.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem co se na této akci podílejí a pomáhají s její realizací SDH Ves, Cyklosport Cirkl, Obec Černousy, pivovar Svijany .

Více informací na : http://www.frydlantsko.eu/event/na-pohodu-amatersky-zavod-horskych-kol/
                                Tel : 606675353

                                podlipouves@gmail.com 

                                                                              cyklistice a dobré náladě zdar      Lukáš Jireček

Správná odpověď z minulého kvízu: Překvapená dáma na obrázku byla paní Ivana Krišáková.
Z mnoha správných odpovědí byl vylosován výherce a tím se stala paní Marcela Bradáčová. Blahopřejeme! Poukázku na nákup zboží v hodnotě 100,- Kč (v obchodu se smíšeným zbožím paní Věry Vokurkové) si může vyzvednout na OÚ.

Otázka dnešního kvízu:                                                                       
Kdo je ten mladý hasič na obrázku?                                               
Své odpovědi posílejte na e-mail: pecoufal@seznam.cz nebo SMS zprávou na tel. 725 716 576 (nezapomeňte uvést i své jméno), můžete jí sdělit i osobně Petru Coufalovi.
Výherce, který bude vylosovaný ze správných odpovědí, získá poukázku na nákup zboží v hodnotě 100,- Kč v obchodu se smíšeným zbožím paní Věry Vokurkové v Černousích.

Zubní ordinace Černousy – DOVOLENÁ                        


MUDr Jiří Gürlich


8. – 9. 5. 2014  a  21. 6. – 7. 7. 2014





                                                      TOTÁLNÍ  VÝPRODEJ  


 oděvů z Německa a Anglie - dětské, dámské i pánské (zimní bundy, čepice, aj.)


                                                za 20,- / 30,- / 40,- / 50,- / 80,- Kč.


                                    v sobotu 17.5.2014 od 16:00 do 17:00 hodin


                                          na Obecním úřadu v Černousích


                           Přijďte si pohrabat, těšíme se na vás.   BAZÁREK „VIKI“                        
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