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Slovo starosty
Vážení spoluobčané,    

    koncem června a počátkem července započnou v obci práce na opravách místních komunikací ve Vsi ke kostelu a v Černousích na Polní Domky k rybníčku Olšoveček.

    Upozorňuji, že v souvislosti s pracemi na  těchto cestách bude částečně  omezen průjezd. Předpokládané dokončení všech prací je ke dni 12.07.2012. V opravách  našich místních cest bude pokračováno i v dalším rozpočtovém období, tak jak nám to finanční možnosti umožní.   Děkuji za pochopení. 

    Vážení občané, již je to skutkem, že nám v plné síle propuklo léto. Děti se konečně dočkaly prázdnin a většina rodičů i zasloužených dovolených. Přeji Vám všem hezké letní  zážitky a slunečné počasí.  Hodně  „ úlovků“  všem, kteří se  budou  těšit ze sběru  hub, borůvek, malin apod.  Rovněž  Vám  přeji  bohatou úrodu   ovoce a zeleniny, ale i krásných květin ve Vašich,  tak pracně udržovaných zahrádkách .  (Co nejméně štípnutí od ovádů, komárů a zejména od  klíšťat !!!)

    Babičkám a dědům připomínám, že vnoučátka tu pro ně jsou od rozmazlování a potěšení. Výchovu proto  přenecháme  jejich rodičům, mají pevnější nervy. 

                                                                                                 Srdečně  všechny zdravím.

                                                                                                                Vladimír Keller

                                                                                                                       starosta


Blahopřání
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   V červenci slaví své narozeniny 28 našich občanů a občánků, v srpnu oslaví svoje narození 26 občanů. Všem přejeme vše nejlepší, hodně zdraví a spokojenosti do dalších let.

Narozeniny v červenci slaví paní a slečny: Božena Bradáčová, Olga Hrušková, Zuzana Cicvárková, Alena Korábová, Eva Štrbáková, Bohumíra Coufalová, Olga Podstavková, Taťána Černohouzová, Vladislava Hrudková, Miloslava Vnoučková, Lenka Kavická, Daniela Šimpachová, Dana Vološinová, Jana Vološinová, Andrea Zavalaná a Martina Vološinová. Pánové a chlapci: Boleslav Chowaniec, Jan Berky, Ladislav Zikmund, Martin Kunst, Martin Hrudka, Jan Grulo, František Podstavek, Jan Žežulka, Josef Schernstein, Jan Klein, Martin Sivák a Vojtěch Maxa.    
V srpnu budou slavit dámy: Milada Hartmanová, Božena Davídková, Libuše Zaunarová, Jaroslava Tothová, Lucie Vajnerová, Denisa Roušarová, Alena Borysewiczová, Sára Zavalaná a Jana Matejová. Pánové: Ringold Wollmand, Jiří Macák, Václav Strnad, František Ivičič, Vitalij Černohovz, Milan Horvát, Michal Jarka, Martin Slípka, Marek Zikmund, Jaroslav Černohovz, Marcel Ďuďa, Jan Sedláček, Patrik Grulo, Lukáš Davídek a Pavel Thiel.      
Všem ještě jednou hodně zdraví a spokojenosti.
(Pokud si nepřejete zveřejňovat svá jména nebo svých dětí, oznamte to na obecním úřadu.)
	Obecní zastupitelstvo
      Program všech zasedání zastupitelstva obce najdete ne úřední desce a na stránkách obce: http://cernousy.cz . Všechna zasedání jsou veřejná.       
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Odvoz odpadní vody z Vašich jímek (žump) a septiků

Představenstvo komunálních služeb v Zawidówě v rámci dohody mezi Obcí Habartice a Zawidówem nabízí odvoz odpadní vody, vozidlem o objemu 4,5 m3. Odpadní vody se vyváží do čistírny odpadních vod v Zawidówě. Firma má povolení k vývozu odpadních vod v rámci společné akce na obou stranách hranice, vydané MŽP ČR i MŽP Polské republiky.
Vývoz – vzdálenost do 8 km ………25.20 Zl / m3

Vývoz – vzdálenost nad 8 km …….27.00 Zl / m3

Vývoz si můžete objednat na tel. 0048 757 788 726 nebo přímo v kanceláři v ulici Dvorcovej 4, Zawidów.

Vývoz se provádí do tří dnů po nahlášení.
	Nový územní plán obce Černousy

Vážení občané a vlastníci pozemkových parcel,

  oslovuji Vás v souvislosti s pořizováním nového územního plánu, který se uskutečňuje po deseti letech a je poměrně náročný jak po stránce finanční, tak i administrativní. Protože jste vlastníkem pozemkových parcel v katastru obce Černousy, včetně osad Boleslav a Ves. které jsou vedeny v územním plánu jako louky, pastviny nebo pole a výhledově by je mohlo být využito k případné výstavbě rodinných domků, je na Obecním úřadu k dispozici formulář „ Návrh na pořízení změny územního plánu.“  Odpovědně si zvažte, jakým způsobem budete uvedené nemovitosti v budoucnu využívat. Pokud budete mít zájem o změnu charakteru některých  pozemků na stavební pozemky, předejte vyplněný formulář nejpozději do 14.00 hodin dne 30.12.2012  na podatelnu Obecního úřadu v Černousích. Na později podané návrhy nebude brán zřetel. 

    Územní plán je základním dokumentem pro stavební řízení.

Pokud budete potřebovat pomoc při vyplňování dotazníku, je možno domluvit schůzku na Obecním  úřadu a při této příležitosti dotazník odevzdat. Dotazník k vyplnění si také můžete stáhnout na stránkách obce: http//cernousy.cz 
                                                                                        Bc. Vladimír Keller

                                                                                            starosta obce


ADVAITA, o.s. prevence a léčba návykových poruch
Máte problémy s alkoholem, drogami, hracími automaty, sázením nebo s dalšími závislostmi?

Máte ve své blízkosti někoho, kdo tyto problémy má, a chtěli byste mu pomoci?
Máte v důsledku své závislosti problémy s dluhy, hledáte práci nebo pomoc při jednání s úřady?

Nabízíme:

Pomoc při řešení problémů, bezplatné konzultace, zahájení vhodné léčby.
Najdete nás v Poradním a setkávacím centru POSEC na Havlíčkově náměstí č. 304 ve Frýdlantu.

Každé úterý v sudém týdnu od 10:30 do 17 hodin

Telefon pro objednání: 731 102 881 nebo 482 750 607
                                                            Kam na výlet
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Ekocentrum nabízí poznávání Jizerských hor i putování za včelami
Na malou procházku Jizerskými horami zve interaktivní expozice Jizerky všemi smysly v Ekocentru Oldřichov v Hájích. Netradiční výstava přibližuje mnohé z bohatství těchto krásných hor.
Expozice vás provede hlavními jizerskohorskými ekosystémy a představí jejich obyvatele. V bučinách si poslechnete zpěv ptáků, prozkoumáte štolu plnou netopýrů, nahlédnete do jezevčího doupěte, projdete rašeliništěm a zastavíte se u jizerských skal. Přírodu okusíte všemi smysly. Jizerky si nejen prohlédnete, ale i poslechnete, očicháte a osaháte. V proutěném hnízdě se budete moci v klidu podívat na krátký film o přírodě a lidech Jizerských hor. Zábava je připravena i pro menší děti. Ty si pohrají s lesem plným zvířátek, pomůžou mravencům s prací kolem mraveniště, nakrmí rosnatku mouchami nebo si poslechnou vyprávění z kouzelného sluchátka. 
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STRASIDELNA VERNISAZ

20.6.- 29.1. 2012

pida a véZ irydlaniské radnice

Eerven 9.00 - 12.00, 13.00 - 16.00 hod.
dervenec 9.00 - 12.00, 13.00 - 12.00 hod.

Vsfupné dospéli 60,- K¢, défi 30, IE.




Návštěva expozice, která vznikla po vzoru návštěvnických center národních parků Skandinávie, je vhodná pro školní kolektivy i rodiny s dětmi. Expozice je otevřena každý den od 9.30 do 16.00 hod. 
Tím ale nová nabídka Ekocentra Oldřichov v Hájích nekončí. Léto je tu a naučná Včelí stezka začínající v areálu ekologické výchovy je připravena na návštěvníky. Na 1,5 km dlouhé trase najdete 7 zastavení, která vám přiblíží svět včel a dalšího hmyzu. Chcete-li se dozvědět, jak mají včely v úle rozdělenou práci, které květy jsou jejich nejoblíbenější nebo poznat včelí příbuzenstvo, neváhejte a směle vyražte. Do tajů hmyzího světa budete pronikat zábavnou a hravou formou. V místním informačním centru vám poskytnou zdarma zcela nového průvodce, který vás ještě více uvede do světa včel a dalšího užitečného hmyzu. Na závěr návštěvy si můžete v místním informačním centru zakoupit něco dobrého od potravinářů z našeho kraje. 

Další informace k nabídce Ekocentra Oldřichov v Hájích najdete na www.strevlik.cz.
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Benátská noc 2012                    
20. ročník festivalu 
27. - 29.7.2012
areál Vesec – Liberec. Konat se bude tradičně poslední červencový víkend od 27. do 29. 7. 2012.
Můžeme se těšit na zahraniční jména. Prvním je Kanaďan BRYAN ADAMS, dalšími německá kapela Gamma Ray hrající power metal, finská rocková kapela Sunrise Avenue a Emir Kusturica s kapelou The No Smoking Orchestra.
Pořadatelé zajistili hvězdné headlinery festivalu, kteří doposud nikdy v tomto složení na festivalech nevystoupili a již nevystoupí. V pátek 27. 7. vystoupí Jarek Nohavica, v sobotu 28. 7. skupina Kabát a v neděli 29. 7. Daniel Landa. Mezi další potvrzené interprety patří např.: Anna K&band, Aleš Brichta, Arakain, Blue Effect,, Horkýže Slíže, Chinaski, Jiří Schmitzer, Kamil Střihavka, Krausberry, Marsyas, MIG 21, Mňága a Žďorp, No Name, Oceán, Petr Kolář, Support Lesbiens, Tomáš Klus, Turbo aj. 
Sleva 10% pro držitele karty ISIC!
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Gutshef in Tfchernhaufen.
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Das hintere Tor von Schlof TAchernhaufen.



  Dětský den                                                                   

Za přispění sponzorů, Obce Černousy a Mysliveckého spolku Ves – Andělka uspořádali hasiči Ves dne 1.6.2012 odpoledne plné zábavy a soutěží pro děti. Organizaci celého odpoledne si vzaly na starosti naše ženy v čele s  Romanou Brázdovou a děti z obce si z několika soutěžních disciplín odnášely nejenom pěkné zážitky ale i spoustu cen v podobě různých     sladkostí.
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 Kácení májky
V Boleslavi se již kácení máje stalo krásnou tradicí, kterou před několika lety obnovili místní obyvatelé pod vedením Dany a Ládi Konkusových, za což si zaslouží naše veliké uznání. Letošní ročník se obzvláště vydařil a to nejenom díky počasí. Při organizaci pomohla obec, o pití a jídlo se postarali hasiči Ves. Skvělou hudbou navodil příjemnou atmosféru DJ Milan Mazánek a pak už na trakaři přivezl dědek bábu a předvedli jedinečnou, veselou šou při kácení májky. Všichni se výborně bavili a užívali si krásného odpoledne, když zahoukal, a do Boleslavi přijel alegorický vláček cestovní kanceláře Černousy, vedený strojvedoucím Romanem Tůmou. To bylo originální vyvrcholení tohoto povedeného a krásného odpoledne, které dovedlo některé z nás až k dojetí. Děkujeme všem, kteří se na organizaci kácení máje podíleli a připravili pro nás všechny krásné a příjemné sobotní odpoledne.  
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LITINOVYCH A PLECHOVYCH
KOTLU NA AUTOMATICKE

Nejvice prestavované kotle jsou znacky VIADRUS, DAKON, staré
EMKA Bohumin, OPOF, ROJEK, ATMOS, vsechny druhy
Pplechovych kotli a mnoho dalsich.

INSTALATERSTVI - TOPENARSTV(
SIMA - ZACH
Tel. 606 908 453 , 606 349 533 : R
email: voda-top@seznam.cz
Po prestavbé Ize spalovat- hnédé uhli 2 (ofech), cemé
uhif (hréSek), dfevéné pelety, drobnou Stépku. Agro-
pelety. Univerzalni hofk je Uréen pro spalovéni pevnych
paliv do zmitosti 30mm.




     
 Hasiči
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                 Naše úspěchy
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 V květnu nám naše družstvo mužů opět dělalo radost. Na mezinárodní soutěži v Habarticích získali pohár za druhé místo, jen těsně za německým, téměř profesionálním Altbernsdorfem  a na soutěži v Předáncích s PS 8 suverénně zvítězili. Na Povodňové lopatě ve Višňové v červnu neudělali svým umístěním určitě ostudu. Tak jen tak dál chlapci.
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Také dětské družstvo se nám pomalu pod vedením Tomáše Kleina pěkně rozjíždí. Děti se scházejí každý týden, začínají se seznamovat s hasičskou technikou a cvičit se v požárnické všestrannosti. Nebude tak trvat dlouho a začnou se zúčastňovat i hasičských soutěží.
	                       Pohár Františka Pulce
     Sbor dobrovolných hasičů Ves Vás zve na hasičskou soutěž
                                         která se koná

              v sobotu dne 1.září 2012 ve Vsi (u hasičárny)

     soutěž žen a mužů, na závěr stará garda, zahájení v 10:00 hodin
                              Mimo soutěž si můžete užít
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      točeného piva, grilovaných klobás, zmrzliny, hudby, zábavy 
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Myslivci
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Tak jako celý rok, je i začátkem léta činnost mysliveckého spolku Ves – Andělka velmi bohatá. Připravili jsme voliéry a zakoupili 100 kusů bažantů, které na podzim vypustíme do volné přírody.
16. června proběhlo setkání našich rodin a přátel při opékání selete u hospody Pod Lípou ve Vsi, které se opravdu vydařilo.

Od května probíhá průběrný odstřel srnců. Jedná se o srnce,
                   kteří nemají jít do srnčí říje.

                                                            Rudolf Štrbák, myslivecký hospodář

                                              Vaše příspěvky
Regionální výbor Svazu knihovníků a informačních pracovníků Libereckého kraje uspořádal

dne 22. května 2012 studijní cestu do centra Horní Lužice – Budyšína. 
Navštívili jsme:

Stadtbibliothek Bautzen (městská knihovna). Ujala se nás vedoucí knihovny paní Sabine Kempel. Podrobně nás seznámila s knihovnou, která zajišťuje také služby knihovnám v okolí (nákup, a metodická pomoc). Svým uživatelům nabízí služby vedle oddělení beletrie a naučné literatury také hudební oddělení s bohatým fondem AV nosičů (CD, DVD, hudební, mluvené slovo, filmy, hry, atd.) i kvalitním fondem notového materiálu a literatury o hudbě. Součástí knihovního fondu městské knihovny je i poměrně rozsáhlý historický fond. Dětské oddělení je umístěno mimo hlavní budovu, v průběhu roku se bude stěhovat do nových prostor. Knihovna je velmi pěkně vybavena a má své osobité kouzlo diky umístění v citlivě rekonstruovaných historických prostorách.
Po návštěvě městské knihovny se nás ujal pan Dr. Franz Schön, vedoucí knihovny Srbského institutu. Cestou do knihovny, která byla naším druhým cílem, nás provedl krásnými historickými zákoutími Budyšína a poskytl nám fundovaný výklad v češtině.
Sorbisches Institut – Serbski institut. Pan Dr. Schön nás seznámil s knihovnou, jejíž fond čítá na 100 000 knihovních jednotek. Obsahuje literaturu v jazyce Horno i Dolnolužickém, ve slovanských jazycích a bohatý fond časopisů. Informoval nás o vědecké činnosti knihovny, o historii Horní i Dolní Lužice, o současné produkci knih a časopisů i o aktivitách spolků, které se věnují historii i současnosti Lužických Srbů. Nahlédli jsme do sladu knihovny a mohli si prohlédnout nejvzácnější vydání Bible v srbštině.
Cesty se zúčastnilo 35 knihovníků Libereckého kraje.                             Libuše Zaunarová 
	       !!!!!!!!!!       HALÓ  HALÓ  HALÓ  HALÓ      !!!!!!!!!
                                RODÁCI, STAROUSEDLÍCI, BOLESLAVÁCI
          Všichni jste srdečně zváni na sraz Boleslaváků 15. září 2012 

           V  POHOSTINSTVÍ  U  KAŠTANU  V ČERNOUSÍCH v 15 hodin
Všechny informace a zakoupení vstupenek v hodnotě 100,- Kč, který             zahrnuje přípitek a teplou večeři zajišťuje pan Ladislav Konkus
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                                 Boleslav č. 7, tel.: 720 481 264
                                    Vstupenky budou v prodeji do:20.8.2012

    Od 19 hod. bude následovat taneční zábava pro všechny lidičky z okolí. K tanci a poslechu zahraje pan Milan Mazánek 
                                        TĚŠÍME SE NA VÁS



                                                     Něco z historie

Zámek Černousy.

K početným vlastnictvím hrabat Clam - Gallasových v severních Čechách patřil i v severozápadním cípu ležící zámek Černousy s kaplí.

V blízkosti panského sídla odedávna prochází hranice Čech, Saska a Pruska.

Sama obec Černousy s železniční stanici na trati Frýdlant - Závidov - Görlitz mající i statek je velmi stará a sahá až do časů lužicko - srbských, dle části obce zv. Feldhäuser.

Ve středověku byl v Černousích hrad ve vlastnictví rodu z Tschörnhaus nebo Tschirnhaus, po kterém jsou ještě na statku zbytky sklepení na brambory a dva  podkovovitého půdorysu klenuté sklepy.

O vypátrání dějin a polohy hradu se již pokoušel vedoucí školy v Černousích Josef Schubert a frýdlantský historik Adolf Schicketanz.

Dle posledně jmenovaného jsou v 15. století v místě dva prokazatelé lenní statky. K druhému patřily již jmenované Polní domky / Feldhäuser /, které byly roku 1550 přičleněny do Černous.

V tuto dobu je pozemek ve vlastnictví pánů z Gersdorfu.

V roce 1551 přešla obě lenní sídla na pány z Rodowitz, do roku 1565 . 

1624 se ještě objevují již zmíněni panové z Gersdorfu. Poslední leník tohoto rodu na Černousích byl hejtman frýdlantského zámku Hans z Gersdorfu.

Jako poslední v řadě koupil statky 1664 majitel panství Frýdlant - hrabě Anton Pankratius z Gallasu. Poslední tohoto rodu a syn vícekrále neapolského hrabě Filip Josef v tomto pěkném koutě roku 1735 staví dovolenkové letní sídlo pro rodinu a statek. Při stavbě statku bylo nutné starý hrad zbourat.

Stavba zámečku se rozšířila za hraběte Christiana Filipa, který nechává přistavět dvě křídla a v tom samém roce nechává postavit i kulatou zámeckou kapli, před kterou je v dolíku jediný zdroj vody - studna s vahadlem a bohatým pramenem, dnes tam je již pumpa . Nedaleko tohoto místa byl i pomník obětí první světové války. Za studní je hájovna a naproti již zmíněná kaple.

Kaple byla postavena roku 1797 se šindelovou střechou. Štíhlá vysoká okna osvětlí vnitřek kaple více než v leckterém kostele. Nad vchodem je oblouk ve kterém býval litý zvon, který vyzváněl pouze jednou v roce , na sv. Jana z Nepomuku.

Zvon byl 25 cm vysoký o průměru 35 cm ozdoben obrazem sv. Jana a jinými patrony. Na bílém okraji bylo podrobné „ J“, ozdobou je i doba a iniciály zvonaře - „W. K. 1793“ - zvon pochází z dílny mistra Johana Wenzla Kühnera v Praze (Zvony Frýdlantska 1912 O. Metziger).

Velkou vjezdovou bránu do prostorného dvora zdobí rokoková pískovcová váza a pod ní ovál s Clamm - Gallasovským erbem. Samotný dvůr krášlí velká kašna s letopočtem 1735 na západní straně. Dvůr je ohraničen kaštany a lipami, má rozlohu 5 200 m2.

Za stromy vpravo od vjezdu je dlouhý panský dům nebo-li „Černouský zámek“, naproti ještě delší hospodářské stavení. Vlevo od vstupní brány je věžičkou a zahrádkou ozdoben „ kastelánský dům“, nebo také „zámeček“sloužící již desetiletí jako škola.

Čtvrtá strana dvora je zastavěna vysoce zajímavými stavbami - stodolami, údajně stavěné dle holandského vzoru, dva přístodůlky s osmibokými půdorysy a asi 20 m výšky, patřící k dvěma mlatům, které jsou v budově odděleny. Každý přístodůlek byl jízdárnou, která měla ve středu vysoký pilíř nesoucí oku ladící střechu. To celé připomíná jakoby nárt větrného mlýna, druhý takový již na našem území není. Lid tvrdí, že plány byly pečlivě uchovávány. 

Jen jednou v roce „panský dům“ na pět týdnů ožil dětmi liberecké prázdninové kolonie německého Horského spolku. K tomuto účelu hrabě Franz Clam - Gallas rád své sídlo zapůjčil, rovněž tak i poslední majitelka pozemku princezna Sophie Auersperková, rozená hraběnka z Clam - Gallasu.

Idilicky působí krásný zámecký park se svými krásnými alejemi, promenádami za zámkem, kde také stávalo letní divadlo. Výše jmenovaný hrabě Christian Filip Clam- Gallas nechal také vysázet krásnou lipovou alej vedoucí napříč obcí.
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Přeloženo z FHB 1977 / 345, volně přeložil G. Krause
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Správná odpověď z minulého kvízu: Okouzlující dívkou na obrázku byl pan Milan Šemberk. Děkujeme za zapůjčení fotografie. Ze sedmi zaslaných správných odpovědí byl vylosován výherce a tím se stala paní Dana Vološinová. Blahopřejeme! Poukázku v hodnotě 100,- Kč si může vyzvednout na OÚ. 
Otázka dnešního kvízu:                                                  
Kdo je ta šarmantní čarodějnice na obrázku?

Své odpovědi posílejte na e-mail: pecoufal@seznam.cz nebo SMS zprávou na tel. 725 716 576 (nezapomeňte uvést i své jméno).

Výherce, který bude vylosován ze správných odpovědí obdrží poukázku na večeři v jedné z hospod (dle svého výběru) v naší obci v hodnotě 100,- Kč. Oznámen bude v příštím Zpravodaji.

(Případné náměty na otázku do příštího kvízu mi můžete zasílat na výše uvedenou adresu)


Zpravodaj Obce Černousy                                                                                                                                    8

