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                                              Obce Černousy                                                   Červenec / 2014                                 http://cernousy.cz                                      
Občasník obce Černousy.  Své připomínky a náměty na články adresujte na obecní úřad nebo na: obec_cernousy@volny.cz, pecoufal@seznam.cz , Petr Coufal, tel. 725 716 576.        
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Slovo starosty
Vážení spoluobčané.
   Od posledního vydání našeho Zpravodaje se uskutečnilo v naši obci několik společenských, ale i sportovních akcí za které bych chtěl všem, kteří se na jejich organizovámí podíleli poděkovat. Jednalo se o velmi zdařený Dětský den v Černousích, na kterém se podílela velká část místních, ale i "přespolňáci."  Lukáš JIreček pořádal, rovněž velmi zdařilý, dvanáctihodinový závod cyklistů. Našim dětem se jistě líbilo vystoupení loutkářů z divadélka Kozlík. Hezkou akcí bylo i při tradiční kácení máje. Je pěkné poznání, že aktivita místních občanů a společenský život v naši obci jsou  poměrně na dobré úrovni.
   Samozřejmě, že při podobných akcích je někdy větší hluk než jsme zvyklí, ale jistě se nejedná o tak časté narušení soukromí, aby to vedlo ke stížnostem. Někdy skutečně stačí se  "pouze sousedsky a lidsky domluvit."  
   Velice mě těší trvalá aktivita našich hasičů. Jak muži,  tak i naše družstvo žen, se umístili na prvních místech v mezinárodní soutěži v Habarticích. Srdečně všem gratuluji a děkuji za jejich aktivitu.
                                                                                              Vladimír Keller- starosta obce
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Blahopřání
   V červenci slaví své narozeniny 29 našich občanů a občánků, v srpnu oslaví svoje narození 20 občanů. Všem přejeme vše nejlepší, hodně zdraví a spokojenosti do dalších let.

Narozeniny v červenci slaví paní a slečny: Božena Bradáčová, Olga Hrušková, Zuzana Cicvárková, Alena Korábová, Eva Štrbáková, Bohumíra Coufalová, Olga Podstavková, Teťana Černohovzová, Vladislava Hrudková, Monika Burgrová, Marie Kučerová, Miloslava Vnoučková, Lenka Kavická, Daniela Šimpachová, Dana Vološinová, Jana Vološinová a Martina Vološinová. 
Pánové a chlapci: Ján Berky, Ladislav Zikmund, Roman Tůma, Martin Kunst, Milan Rusňák, Jan Grulo, František Podstavek, Jan Žežulka, Josef Schernstein, Jan Klein, Martin Sivák a Vojtěch Maxa.   
V srpnu budou slavit dámy: Milada Hautmanová, Božena Davídková, Libuše Zaunarová, Jaroslava Tóthová, Lucie Vajnerová, Denisa Školáková, Alena Borysewiczová a Jana Matejová. 
Pánové: Jiří Macák, Václav Strnad, František Ivičič, Vitalij Černohovz, Martin Slípka, Marek Zikmund, Jaroslav Černohovz, Jan Sedláček, Patrik Grulo, Lukáš Davídek a Petr Štrauch.  
Všem ještě jednou hodně zdraví a spokojenosti.
(Pokud si nepřejete zveřejňovat svá nebo jména svých dětí, oznamte to na obecním úřadu.)
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Stránky obce
Na internetových stránkách naší obce ( http://cernousy.cz ) najdete kromě úřední desky a zápisů ze zasedání zastupitelstva také směrnice a vyhlášky obce, informace o činnosti hasičů a mysliveckého spolku, informace o historii naší obce, aktuální vývěsky a pozvánky na různé akce, komentáře a fotografie z těchto akcí, návštěvní knihu, kam můžete psát své komentáře a připomínky a mnoho dalšího. Nově byly stránky také převedeny do polské mutace, kde si nyní můžou i naší sousedé přečíst mnoho informací v polském jazyce.
Kácení máje
Poslední květnový den byl ve znamení tradiční jarní slavnosti „Kácení máje“, kterou před několika lety obnovili Boleslaváci. Počasí nám přálo a návštěvnost tomu také odpovídala. Protože si letití představitelé báby a dědka (Vlasta a Láďa) zažádali o důchod, ujali se nově této role Ivana Krišáková s Martinem Slípkou a nutno dodat, že na jedničku. Ivana se tak vymódila, že jí nepoznávaly ani její kamarádky. Když se jim po úmorné dřině, za hlasitého povzbuzování diváků podařilo májku podříznout, odkoupil jí ve veřejné dražbě Wójt Gminy Zgorzelec pan Kazimierz Janik, který ještě s dalšími hosty z úřadu Gminy naší slavnost navštívil. 
Slunné sobotní odpoledne se opravdu vydařilo. Sice nás zklamala elektrocentrála, když se rozhodla stávkovat, to ale ihned zachránil Láďa Zikmund a napojil nás na svoji domácí síť. Uzená žebírka a kuřecí čtvrtky, které nejenomže sám dodal a naložil, ale také výborně udil Martin Slípka voněly po celé Boleslavi. Martin si ke konci sice nešťastně popálil ruce, ale to za něj zdatně zaskočila jeho manželka Marcela. Pivo jako křen točil Lukáš Jireček a o tom, že nám chutnalo, svědčí i to, že vytočil téměř pět sudů. V baru se měli co otáčet Verunka Eibichová s Radkem Coufalem, nabízeli nejenom alkohol ale i několik druhů nealkoholických nápojů a zmrzliny. 
Celé odpoledne se neslo v přátelské a veselé atmosféře a příjemná hudba Matěje Velcla a Romana Mráčka přiměla návštěvníky později i k tanci. Všichni se tak dobře bavili až do pozdních večerních hodin. 

Děkujeme všem, kteří se na organizování této pěkné akce podíleli a připravili nám tím příjemný den, především našim dobrovolným hasičům a panu Milanu Šemberkovi.    
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                                 Divadélko
Obec dala jako dárek dětem k jejich červnovému svátku představení loutkového divadla Kozlík z Hradce Králové. Dvě mladé loutkovodičky předvedly na sále v Černousích krásnou pohádku, plnou písniček a povídání s dětmi Luciášek. Je jenom škoda, že děti resp. rodiče z obce tuto možnost nevyužili a zúčastnili se ve velmi malém počtu. 
	Soutěž               Soutěž              Soutěž               Soutěž               Soutěž               Soutěž               Soutěž
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Obec Černousy vyhlásila již třetí ročník soutěže o nejkrásnější fotografii.
Zúčastnit soutěže se mohou všichni obyvatelé naší obce, styl a barevnost fotografie si určí každý sám. Každý fotograf smí odeslat maximálně 3 fotografie (památek, budov, přírodní scenerie atd.), typické pro naši obec a jejího blízkého okolí. Fotografie z minulých ročníků nebudou do soutěže zařazeny. Soutěž bude trvat až do konce října 2014, kdy porota vybere tři nejlepší fotografie. Porota bude hodnotit především estetičnost, zajímavý detail a zajímavý nápad. Tři vítězové budou odměněni hodnotnými cenami a jejich fotky budou (s jejich souhlasem) otištěny ve Zpravodaji obce a vyvěšeny na www stránkách obce. Svá díla zasílejte Petru Coufalovi na: pecoufal@seznam.cz v digitální podobě a nebo předejte již vyvolané na obecním úřadu. Všechny fotografie musí obsahovat kontakt na jejich autora (adresa, e-mail, telefon).

Těšíme se na Vaše zajímavé a originální nápady. 
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Hasiči
S příchodem jara se rozeběhla také „hasičská sezóna“ a naše družstva se dočkala prvních soutěží. Tou první letošní byla květnová soutěž v Předláncích, PS8, kde mužské družstvo zklamala technika a na přední umístění nedosáhlo. Zato ženské družstvo nezklamalo, dokázalo, že od loňského roku nic ze svého umění nezapomnělo a děvčata se tak umístila na krásném druhém místě. Další byla účast našich družstev v červnu na mezinárodní soutěži v Habarticích. Tam již chlapci (s novými savicemi) nezaváhali a „natřeli“ to všem zúčastněným, včetně Němců a Poláků. Ženské družstvo, jako kdyby nechtělo zůstat pozadu a získalo také pohár za první místo. Koncem června jsme se také zúčastnili soutěže O zlatou povodňovou lopatu ve Višňové, kde jsme v netradiční disciplíně plnění pytlů pískem získali čtvrté a osmé místo.

Ani naše dětské družstvo nezahálí a začalo „vymetat“ hasičské mládežnické soutěže. V květnu byly děti ve Frýdlantu a v červnu v Řasnici, kde se umístily na krásném čtvrtém místě. Umístění není ale až tak důležité, podstatné je, že děti hasičina baví a pravidelně se scházejí na hasičském kroužku pod vedením Andrey Venclové, která si za tuto práci zaslouží naše velké uznání. 
Naší místní soutěž ve Vsi, Memoriál Františka Pulce plánujeme na začátek září a přesný termín bude ještě upřesněn na plakátech. Samozřejmě, že se těšíme na Vaší návštěvu.                                                                                               
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Správná odpověď z minulého kvízu: Mladý hasič na obrázku byl pan Josef Konkus. Výstřižek byl z fotografie hasičů Dřevařských závodů z roku 1975.

Přestože otázka se zdála velice jednoduchá, správných odpovědí došlo velmi málo, z nich byl vylosován výherce a tím se stal pan Karel Prášek, blahopřejeme! Poukázku na nákup zboží v hodnotě 100,- Kč (v obchodu se smíšeným zbožím paní Věry Vokurkové) si může vyzvednout na OÚ.

Otázka dnešního kvízu:                                                                       
Kdo je ten roztomilý bloňďáček na fotce ze školního roku 1960 – 61 školy ve Vsi?                                               

Své odpovědi posílejte na e-mail: pecoufal@seznam.cz nebo SMS zprávou na tel. 725 716 576 (nezapomeňte uvést i své jméno), můžete jí sdělit i osobně Petru Coufalovi.
Výherce, který bude vylosovaný ze správných odpovědí, získá poukázku na nákup zboží v hodnotě 100,- Kč v obchodu se smíšeným zbožím paní Věry Vokurkové v Černousích.
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Vaše příspěvky
                                                                NA POHODU
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17.5.2014 se v naší obci uskutečnil vytrvalostní závod horských kol „12hodin MTB Ves„ s pod názvem NA POHODU a opravdu to na pohodu bylo. O co šlo? Ujet co nejvíce okruhů ve středně těžkém terénu za 12 hodin (díky vytrvalému dešti šlo o bikermasakr :-D ).

Sešla se parta nadšenců, kteří nedali na počasí, které nám opravdu nepřálo, a se vší vervou se pustili do cyklomaratonu a začali psát historii nultého ročníku. Našlo se tu i pár nezapomenutelných příběhů, které bych s dovolením v pár řádcích popsal.

Jeden z těch velkých byl závod Pavla Novotného, který se navzdory všemu přihlásil. Bez jakékoli přípravy, tak těžký závod absolvoval „v teplákách a mikině“ dojel sice na posledním místě, ale dokázal co slíbil ….. ujet čtyři kola (24km).

Další z příběhů byl závod Petra Coufala ml., který si dva dny před závodem nechal sundat sádru z kotníku, aby se mohl zúčastnit a postavit se na start, pral se s tratí a bolavým kotníkem 7 kol (42km).

Kateřina Jirečková po převlečení do suchého a teplého oblečení zjistila (trochu jsme ji donutili), že má dost času na zdolání ještě jednoho kola, které jí vyšvihne na první místo, neváhala znovu obléct mokrý a špinavý dres, zablácené boty a znovu nasedla na kolo, které za velkého aplausu všech přítomných zdolala 7 kol (42km).

Ale, v podstatě každý kdo zkusil tento závod, napsal příběh, o kterém se bude vyprávět, každý si odnesl nějaký ten zážitek, na který nezapomene a rád se s ním pochlubí. O to nám šlo, vytvořit, naplánovat a realizovat akci, která se tu nikdy nekonala, ukázat všem, že i v tak malé obci se dají dělat velké věci, velké závody. 

Výsledková listina :  Muži 1. místo: Ladislav Gittler počet ujetých kol 20 (120km), 2. Jaroslav Klimeš 18 (108km), 3. Petr Burda 15 (90km), 4. Mira Veselovský 14 (84km), 5. Petr Tyrala 13 (78km), 6. Michal Peliňka 12 (72km), 7. David Jůza 10 (60km), 8. Mirek Burgr 8 (48km), 9. Matěj Velcl 7 (42km), 9. Petr Coufal ml. 7 (42km), 9. Martin  Scheidl 7 (42km), 10. Pavel Novotný 4 (24km)

Ženy 1 místo Kateřina Jirečková počet ujetých kol 7 (42km), 2. Radka Ležovičová  6 (36km)

Team Pavla Trčálková a Andrea Rynešová 22 (132km)

Závěrem bych chtěl poděkovat všem co se na závodech podíleli, v první řadě Obci Černousy, která se podílela jako sponzor i organizátor, SDH Ves, kteří pomáhali při přípravě, zabezpečili trať, obstarávali myčku kol, starali se o časomíru a jiné důležité věci. V neposlední řadě za velkorysý sponzorský dar a servis po celou dobu závodu KOLA-CIRKL Frýdlant, pivovaru Svijany, Jana Kuželová Fotografie & Design a CATERING BOHEMIA .

Nesmím však zapomenout na pár jmen: mým pravým rukám Janě Čivrné a Zdeňkovi Soukupovi, panu Petru Coufalovi za podporu a nemalou pomoc při organizaci, paní Ivaně Krišákové a jejímu týmu za dohled nad časomírou, Martinovi Slípkovi jako šéfkuchaři. 

Děkuji Vám všem, protože bez Vás by to nikdy nedopadlo a nesklidili bychom tolik chvály .
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           !!!! 20.9. 2014 to zopakujeme tak přijďte fandit když ne závodit !!!!!               Lukáš Jireček
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Oficiální fotograf závodu Filip Rasocha, více fotografií na http://fildaradio.rajce.idnes.cz/MTB_12h_Ves_2014

Vaše příspěvky
Den věnovaný dětem

     V sobotu 7. 6. 2014 zastavili dobří lidé obce Černousy svůj každodenní koloběh a rozhodli se připravit dětem den plný zábavy a radosti. Neboť, jak řekl klasik – není nic krásnějšího na světě, než rozzářené oči dítěte a veselý smích. Každý přispěl svou troškou do mlýna. Dětský den se konal v místním „Lesoparku“, kde děti uvítaly pohádkové postavičky v kostýmech z umělecké dílny maminky Janičky Hloužkové. Počasí nám přálo a den byl provoněný létem a lahůdkami, které pro děti i dospělé připravili Láďa s Eliškou z hospůdky „Pod Kaštanem“. O hudební zábavu a příjemnou atmosféru se postaral DJ Pinďa, jehož hudební produkce byla velkolepá. Do role moderátora jsme pasovali tanečního mistra, pana Mgr. Koška. Udělali jsme dobře, po celý den nás vtipně provázel svým rozvážným, milým hlasem. Musím však dodat, že jeho nerozlučný přítel – pan Václav Husák „Bedánek“, mu při tom byl pravou i levou rukou a protože bylo nutno pana mistra neustále dobíjet, poskytl pan „Bedánek“ pro celou akci elektřinu, za což mu jménem dětí děkujeme. Pro děti byly připraveny soutěže. Postupně sbíraly body, které si v závěru proměnily za věcné ceny, sladkosti a opečené voňavé špekáčky. Na jednotlivých stanovištích bylo veselo, pomáhal, kdo měl ruce a nohy. Pan Silvestr Sedláček zahajoval. Házelo se na cíl s Lubošem; skákalo se v pytli s vodníkem Janinkou; klaun Tomáš nutil děti běhat v holínkách s „kozíma nohama“, a že jim to šlo; Terezka Hanzlová cvičila jemnou motoriku ruky při stavbách z kostek; chodilo se na chůdách s Ivošem; pan Václav Husák mladší odhalil dětem tajemství florbalu; Zdenda Beran cvičil orientaci a rovnováhu; s ringo kroužky pomáhala paní Kučerová s rodinou; také se skákalo přes švihadlo; děti musely prokázat šikovnost s míčem u Elišky Sedláčkové a opravdu velká legrace byla při taneční soutěži o ocásek. Dalším z dárků pro děti, byla skutečně obdivuhodná ukázka výcviku psů, kterou připravili Psovodi Černousy. Ani Hasiči nezůstali pozadu a přichystali pro malé nezbedníky velmi pěkný program, také nám pomohli se stavěním stanu, za což jim náleží velký dík. Až neuvěřitelný obdiv sklidila poměrně velká skupina motorkářů, kteří na přímluvu Dušana Konkuse dobrovolně přijeli, aby dětem předvedli svoje stroje i své roštěnky, a to nejen teoreticky, ale i prakticky. Děti se směly svézt a fešným motorkářům v kůži oděným neodolala ani mnohá dáma. Budiž pochváleny tyto andělské stroje. (nebo ďábelské??) Velké dobrodružství jsme zažili s pojízdnou Cantinou Romana Tůmy, který prováděl vyhlídkové jízdy po krásách obce Černousy. K vidění byl nejen malý traktůrek pana Tůmy, ale i velký TRUCK pana Milana Hanzla, který si děti mohly doslova osahat a také dodávka pana Zdeňka Berana. O plná bříška dětí i dospělých bylo pečlivě postaráno. Jednak to bylo díky myslivcům (MS Ves Andělka), dále panu Františku Vnoučkovi, zručným pekařkám, které připravily božsky dobré zákusky, a pan Milan Hanzl poskytl dětem limonády, kterých bylo v tomto parném dnu opravdu třeba. Láďovo gril rozhodně nezahálel – taková játra na grilu a ten gulášek….mňam!

     Den plný zážitků se skutečně vydařil, a přestože začala padat rosa, zábava pokračovala tancem a ohnivými pochodněmi pana Strnada. Jen nás mrzí, že někteří nám to nepřáli a měli s tím problém. Příště přijďte mezi nás, vždyť takových dnů, kdy lidé spojí síly pro dobrou věc je málo. Všichni, které jsem v tento den poznala, si zaslouží mnohem víc, než trochu té hudby a tance. Jsou skutečně skvělí a já jsem moc ráda, že je znám.

Děkujeme všem, kteří pomohli:

Obecní úřad Černousy, MS Ves Andělka, pan F. Vnouček, Psovodi Černousy, spolek Hasičů, pan Mgr. Košek, DJ Pinďa, pan V. Husák, motorkáři, Roman Tůma a paní J. Tůmová, Láďa s Eliškou a paní Schernsteinová, Autodoprava Hanzl, Autodoprava Beran, paní Vokurková, paní E. Štrauchová, manželé Hloužkovi, paní Kučerová s rodinou, pan Strnad, VPP OÚ Černousy, S. Sedláček, Václav Husák ml., Ivoš a Luboš řidiči, Terezka Hanzlová, Eliška Sedláčková a další, a další, a další……..

                                                                                                                                                   úča


Něco z historie  

V této části Vám budeme nadále na pokračování otiskovat stránky ze zápisníku pana Františka Siegmunda (kronikáře z Andělky). Nechceme Vás přepisem ochudit o zážitek z dobového písma a proto zápisník předkládáme naskenovaný v původním formátu. 
  
Pokračování příště……
Zastupitelstvo obce Černousy


Dne 19. května 2014 se konalo veřejné zasedání zastupitelstva obce Černousy.


Zastupitelé mimo jiné schválili zprávu auditora o hospodaření obce za rok 2013, zakázku na opravu části místní komunikace č.p.p. 399/1v k.ú. Boleslav, zakoupení „Párty stanu“ pro potřeby obce a jiné. Usnesení z tohoto zasedání si můžete přečíst na úřední desce na stránkách obce � HYPERLINK "http://cernousy.cz" ��http://cernousy.cz� kde najdete i zápis ze zasedání.
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