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           Obec Černousy                   1 / 2011

          Černousy čp.72, 464 01 Frýdlant v Č., tel.:482345065, fax: 482345065

          e-mail:<obec_cernousy@volny.cz> http:/ www.webpark.cz/cernousy
Vážení čtenáři a spoluobčané, obecní úřad v Černousích pro Vás připravil publikování místního zpravodaje, který si můžete vyzvednout na obecním úřadě, pro místní obyvatele je výtisk zdarma. Zpravodaj obce bude vycházet jako občasník a chcete-li se podílet na jeho tvorbě a obsahu, adresujte své náměty na články, které byste rádi uveřejnili na obecní úřad nebo přímo  Petru Coufalovi (tel. 725 716 576, e-mail: obec_cernousy@volny.cz). 
Slovo starosty
Vážení spoluobčané.
   Zastupitelstvo obce na svém prosincovém zasedání rozhodlo o vydávání tohoto Zpravodaje. Jeho hlavním záměrem vydávání je informovat, Vás občany o dění v naší obci, o problémech, které jsou řešeny v zastupitelstvu a na obecním úřadu.

   Chci se na Vás touto cestou obrátit s výzvou k posílení vlivu všech občanů obce, na zkvalitňování úrovně běžného života v obci. V komunálních volbách jste si zvolili své zastupitele obce, kteří Vás zastupují v jednáních a řešení zásadních problémů obce, při rozhodování o využití našeho skromného rozpočtu, určování krátko i střednědobých plánů dalšího rozvoje obce.
   Je tedy Vašim plným občanským právem, poukazovat na nedostatky a podávat podněty. Využijte svých oprávnění, účastněte se v co nejširší míře veřejného života obce, avšak nezapomínejte i na některé povinnosti, které jste ze zákona o obcích povinni plnit.

   Přeji Vám, vážení spoluobčané, jménem svým i jménem zastupitelstva obce, pevné zdraví, rodinou pohodu a v nastávajícím roku 2011 jen dobré události.
                                                                                                               Bc. Vladimír Keller
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   Blahopřání
V lednu oslavilo nebo oslaví své malá i velká jubilea 28 našich občanů a občánků. V únoru  oslaví svoje narození 30 občanů. Všem přejeme vše nejlepší, hodně zdraví a spokojenosti do dalších let.

Narozeniny a jubilea v lednu oslavili nebo oslaví paní a slečny: Lubomíra Pavlíčková, Jarmila Jonášová, Vlasta Barabančíková, Jitka Novotná, Jaroslava Bednářová, Soňa Horáková, Vlasta Barabančíková ml., Ilona Schernsteinová, Michaela Fulínová, Eva Pillerová, Jitka Jonášová, Lenka Bízová, Nela Siváková, Jasmíne Seppová, Eliška Šlapáková a Natálie Šlapáková. Pánové a chlapci: Jaroslav Koráb, Pavel Horák, Zdeněk Konkus, Mudr. Jiří Gürlich, František Šikola, Miroslav Richter, Ján Feri, Petr Keller, Martin Pěch, Ondřej Šikola, Jan Zikmund, Dominik Jarka a Milan Petr Vološín.

V únoru budou slavit dámy: Anna Chowaniecová, Marianne Pelcová, Alžběta Roudná, Vladimíra Konkusová, Emílie Krkošková, Ivana Jelínková, Božena Tretiníková, Zdeňka Samešová, Ivana Krišáková, Olga Morávková, Anna Patočková, Monika Ferencová a Valentýna Horáková. Pánové: Rudolf Fetr, Karel Prášek, Jaroslav Bradáč, Josef Siřínek, Alois Deschmann, František Školák, Ladislav Sameš, Milan Zounar, Richard Roudný, Jaroslav Holub, Petr Coufal, Josef Schernstein, Ladislav Konkus, Tomáš Jarka, Jan Barabančík, Pavel Jelínek a Milan Horvát.  

Všem ještě jednou hodně zdraví a spokojenosti.
(Pokud si nepřejete zveřejňovat svá jména nebo svých dětí, oznamte to na obecním úřadu.)
Obecní zastupitelstvo
V komunálních volbách, které proběhly 15. a 16. 10. 2010 bylo zvoleno 9 ti členné zastupitelstvo obce. 

Po následném ustavujícím zasedání dne 10.11.2010 pracuje zastupitelstvo v tomto složení:

Bc. Vladimír Keller   -   starosta, Petr Coufal   -   místostarosta, Alois Deschmann – předseda kontrolního výboru, Slavomír Chowaniec – předseda finančního výboru, Hana Babiaková, Vladimír Davídek, Josef Konkus, Jaroslav Koráb, Miroslav Richter.

Dne 22.12.2010 se konalo veřejné zasedání zastupitelstva obce kde bylo schváleno usnesení č. 46 obce Černousy počtem hlasů pro: 8, proti: 0, zdržel se: 0, nepřítomen: 1 (omluven, pracovní důvody).

Členové zastupitelstva schválili:

1) Úpravu rozpočtu č. 4/2010

2) Vyrovnaný rozpočet obce na rok 2011 v předpokládané výši 3 550 000,- Kč
3) Jmenování členů inventarizačních komisí pro provedení fyzických inventur majetku obce

4) Příspěvek obce pro Mikroregion Frýdlantsko ve výši 11,- Kč na občana

5) Vydání nových obecně závazných vyhlášek č. 1,2,3,4 a 5/2010 platných od 1.1.2011

6) Jmenování nových členů povodňové komise

7) a) Vyčlenit z rozpočtu částku 60 000,- Kč na přístavbu hasičské zbrojnice ve Vsi

b) Vyčlenit z rozpočtu částku do 250 000,- Kč na nákup vozidla obce

c) Realizaci rekonstrukce objektu OÚ za využití dotace z MŽP

d) Pověřit paní Alžbětu Roudnou a paní Vědunku Beranovou zastupováním obce v případech předávání gratulací a darů našim jubilantům 

e) Dohodu o zimní údržbě obecních cest s panem Vladimírem Davídkem

f)  Převedení příspěvku obce na pořízení rentgenu Nemocnici Frýdlant 

g) Příspěvek na dopravní obslužnost v částce 30 960,- Kč proplatit jednorázově v prvním čtvrtletí 2011

h) Převedení částky 1 500 000,- Kč z účtu na jiný, spořící účet
Členové zastupitelstva vzali na vědomí:

· Nutnost řešení pronájmu hospody v Černousích

Členové zastupitelstva uložili:   
1) Připravit řádné zasedání do 15. Března 2011 – splní starosta

2) Pokračovat v jednání o zajištění dotací na rekonstrukci OÚ

3) Předat do 10.1.2011 paní Roudné a vedoucí prodejny paní Vokurkové seznam jubilantů v roce 2011 – splní paní Krišáková

4) Zajistit jednou za dva měsíce vydání obecního informačního bulletinu a jeho vyvěšení na webových stránkách obce – splní místostarosta

5) Panu Kellerovi a panu Coufalovi zajistit nejvýhodnější nákup obecního vozidla  
Úplné znění usnesení č.46 z jednání zastupitelstva si můžete přečíst na internetových stránkách obce.

Veřejné zasedání zastupitelstva obce se jako obvykle nesetkalo s velkým zájmem z řad veřejnosti a navštívili ho pouze tři občané. 

Co se dělo v prosinci
Dne 4. prosince upořádal SDH Ves pro děti z obce mikulášskou nadílku na sále v hospodě ve Vsi. Děti si zkrátily čekání na Mikuláše skotačením při hudbě o kterou se postaral skvělý DJ Míra Křovina. Krátce po setmění zařinčely řetězy a z pekelného kouře vyskočili hrůzu nahánějící čerti (Martin Pěch a Lenka Koniecká). Ty ale rychle zkrotli při příchodu majestátního Mikuláše (Lojzíka Deschmanna) v doprovodu „andělského“ anděla (Verunky Eibichové). Mikuláš pak vyslechl od dětí básničky a písničky, za které od něho dostaly balíček plný dobrůtek. 
Dne 11.prosince se v kostele ve Vsi uskutečnil vánoční koncert. I přes nepřízeň počasí se sešlo mnoho příznivců koncertu. Vystoupil zde dětský soubor Klíček, skupina Proudy a houslové skladby pana Ondřejíka vykouzlily vánoční atmosféru.

Doprava
Dne 12.12.2010 začaly platit nové jízdní řády vlakové i autobusové dopravy, které jsou bez větších změn oproti předchozímu období. Jízdní řády linek ČD a ČSAD, které zajíždějí do naší obce jsou přílohou tohoto zpravodaje.
Obec na žádost občanů dojíždějících do Liberce vlakem 6353 (odjezd z Černous v 5:21) požádala odbor dopravy KÚ Libereckého kraje o posun odjezdu na 5:30 z důvodů zkrácení čekací doby na přípojný vlak ve Frýdlantu. Případné další připomínky a požadavky k jízdním řádům podávejte na obecním úřadu.

Informace obce
Obecní úřad nabízí počínaje dubnem 2011 pronájem hospody v Černousích, vážní zájemci si mohou podat žádost na obecním úřadu. Vhodného zájemce pak vybere zastupitelstvo obce na svém březnovém zasedání.

Knihovna, otevřeno:  Pondělí  14:00 – 16:00 hodin

                                    Středa   15:00 – 17:00 hodin

Zkušená vedoucí knihovny paní Zaunarová vám ráda poradí s výběrem pěkné knihy pro dlouhé zimní večery.

Počítačová klubovna, otevřeno: Pondělí  15:30 – 18:00         Pátek    15:30 – 18:30   

                                                       Úterý     15:30 – 18:00         Sobota  13:00 – 17:00

Děti ale i dospělí si můžou v klubovně zahrát některou z mnoha počítačových her nebo zdarma zabrouzdat na internetu.

Myslivci
Myslivecké sdružení Ves – Andělka bude pořádat dne 19.2.2011 v Hospodě pod Lípou ve Vsi Myslivecký ples. Chcete-li si užít hezké zábavy s tradiční bohatou tombolou a skvělou zvěřinovou kuchyní, rezervujte si vstupenky co nejdříve u pana Rudolfa Štrbáka.

Hasiči
Sbor dobrovolných hasičů Ves oslavil v loňském roce výročí 100 let založení. Bohužel oslava tohoto výročí, která měla být spojená s okrskovou soutěží v září se neuskutečnila, a to díky následkům ničivých srpnových povodní.
Během loňských povodní naši hasiči opět prokázali svým nasazením svoji nezastupitelnost v obci. Pomohli téměř všem zatopeným rodinám a svoji obětavou prací se podíleli na záchraně jak soukromého, tak i obecního majetku. S odstraňováním následků povodní se vypořádali sami, bez pomoci jiných složek a bez nároků na odměnu. Za jejich dobrovolnou a záslužnou činnost jim patří velké poděkování nás všech. Dne 8. října naslavnostním shromáždění jednotek IZS Libereckého kraje na náměstí E. Beneše v Liberci, ocenil jejich obětavou práci ministr obrany, ministr kultury, senátor Sobotka, několik poslanců a zástupců Libereckého kraje. Z rukou hejtmana Libereckého kraje pak převzali Pamětní list ti nejaktivnější z našeho sboru: Tomáš Klein, Richard Müller a Roman Žežulka ml. 

Dne 11. prosince se uskutečnila výroční valná hromada SDH Ves za účasti 28 členů a 3 hostů, starosty OSH Liberec pana Navrátila, starosty obce pana Kellera a instruktorky okrsku Višňová paní Stříbrné. Účastníci VVH vyslechli zprávu o činnosti SDH za rok 2010, zprávu revizora účtu a mimo jiné schválili návrh činnosti na rok 2011. Při příležitosti výročí 100 let SDH Ves zde předal pan Rudolf Štrbák Čestné uznání SDH za aktivní činnost deseti členům sboru. Starosta OSH pan Milan Navrátil předal šesti členům sboru medaili s poděkováním za věrnost 10 let, dále pak paní Jarmile Jonášové, Rudolfu Štrbákovi, Jánu Berkymu a Karlu Práškovi medaili za věrnost 40 let a panu Vladimíru Novotnému medaili za věrnost 50 let. Na závěr pan starosta poděkoval všem členům SDH Ves za jejich činnost a předal sboru Čestné uznání okresního sdružení hasičů Liberec.
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