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                                     Slovo starosty

Vážení spoluobčané.

     V nedávné době jste si prožili hlučný projev zábavy naši i zahraniční  mládeže - tzv. Techno.  Okamžitě se na obec a hlavně moji osobu, vyrojily hordy  polopravd a nařčení občanů jak obce, tak i z  Habartic a Polska. Byl jsem nařčen, že  jsme tuto akci schválili, obdrželi za ni peníze apod. K tomu upřesňuji toto:

     Obec přijala  v březnu pouze ohlášení na konání kulturní akce s názvem Hudební párty,  reprodukovaná hudba. Konání je uvedeno na pronajatých soukromých pozemcích, což bylo doloženo smlouvou o pronájmu . Obec není oprávněna takovéto oznámení na konání tzv. kulturní  akce  „zakázat.“ O jejím konání jsme v předstihu jednoho měsíce informovali starostu Habartic,  Záwidow  i Policii ČR. 
     To, že v průběhu nastaly skutečnosti opravňující občany požadovat zrušení podobné akce pro nadměrnou hlučnost je faktem. Aby však Policie mohla na žádost obce zakročit, musí mít podklady k zásahu a to měření intenzity hluku, výrazný nárůst  porušování veřejného pořádku apod. Od pátku odpoledne do pondělí nebyla k zastižení žádná služba, která se touto činností zabývá. Teprve v pondělí bylo přislíbeno, že se toto měření uskuteční a to buď v pondělí nebo  v úterý, kdy již tato akce končí. S konstatováním, že naměřené výsledky i tak nepovedou  k okamžitého zrušení akce. Policie v průběhu Techna  konstatovala, že veřejný pořádek nebyl nijak výrazně ohrožován. 

     To, že obec v minulosti neměla žádnou vyhlášku k regulaci těchto akcí je skutečnost. V minulosti se podobné akce mládeže v obci již konaly, bez stížností, apod. Nebyla tedy potřebná. Nebyla potřebná ani  k pálení čarodějnic,  hasičských závodů, splavování řeky aj. akcí..... .  Po boji je každý generál. Vyhlášku však obec po této  zkušenosti přijme. 

      Není pravdou, že obec dostala za souhlas k akci  zaplaceno.  Na zasedání zastupitelstva bylo projednáno, že obec je ochotna pronajmout dva obecní pozemky, které se v prostoru nachází s konstatováním:  „ Stejně budou účastníky využívány, bez ohledu na to, že se jedná o naše pozemky nebo ne.“  Toto se plně  potvrdilo.  Nutno konstatovat, že přes snahu  pořadatelů, kteří je ohradili páskou, jsou naše pozemky   rozježděny a podupány. 

     Na základě rozhodnutí zastupitelstva obce  jsem tedy zpracoval návrh smlouvy na pronájem těchto pozemků. Návrh smlouvy obsahoval  pro obec velmi výhodné podmínky i  výhodnou částku 25.000,- Kč  na dobu pěti dnů. Smlouva  obsahovala podmínky její platnosti jako např. úklid po skončení akce, dodržování veřejného pořádku, nerušení občanů nadměrným hlukem ... Návrh smlouvy však  nebyl ze strany pořadatele podepsán.  V mé nepřítomnosti pořadatelé donesli uvedený obnos  za případný pronájem do pokladny na OÚ. Tím že se  zřejmě  domnívali, že tento akt  je pro  platnost  smlouvy dostačující a to není, neboť smlouva podepsána nebyla. 

     Tak jako v mnoha případech některá media, ( př. Nova TV )  skutečný stav dění v této akci  přizpůsobila  svému stylu – bulvár. Nepodala plné a zejména  pravdivé informace. Obec, dle jejich prohlášení,  měla vydat souhlas k této akci. Tím vlastně došlo k veškerým  vzniklým problémům – lež !!  Žádný souhlas ze strany obce neexistuje a nebyl nikdy vydán. Proč obec již dříve nepožádala o zvukový monitoring ? Nebyl žádný důvod mrhat veřejnými prostředky, protože se  žádný přestupek nestal ! Tyto nepravdy a nařčení  obce byly šířeny ve sdělovacích prostředcích  a hrubě   poškodily dobré jméno naší obce !!   Budu zvažovat další právní kroky.

     Přesto se Vám,  vážení občané,  omlouvám za těchto několik dní osobního  strádání. Děkuji  všem, kteří vzniklou situaci pochopili. Obzvláště děkuji těm, kteří mi vyslovili  podporu.

                                                                                                         Vladimír Keller

                                                                                                           starosta obce


Blahopřání
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V květnu slaví své narozeniny 25 našich občanů a občánků, v červnu oslaví svoje narození  17 občanů. Všem přejeme vše nejlepší, hodně zdraví a spokojenosti do dalších let.

Narozeniny v květnu slaví paní a slečny: Jiřina Školáková, Daniela Konkusová, Stanislava Horáková, Marie Divišová, Vlasta Litošová, Helena Sarah Seppová, Marie Bohová a Milada Kellerová. Pánové a chlapci: Karel Ptáček, Jaroslav Kapras, Miloš Šimpach, Josef Pomezný, Slavomír Chowaniec, Roman Žežulka, Štefan Zavalaný, Vladislav Ondřejík, Martin Jelínek, Lukáš Cvekl, Jakub Sedláček, František Soukup, Zdeněk Soukup, Roman Mráček, Jan Grulo, Samuel Feri a Marek Vološin.     

V červnu budou slavit dámy: Hana Chowaniecová, Iveta Ivičičová, Světlana Motruková, Michaela Zikmundová, Jana Siváková, Monika Hrudková, Alexandra Lagová, Renáta Tomášová, Marcela Slípková a Aneta Richterová. Pánové: Vladimír Keller, Petr Rigo, Tomáš Vnouček, Miloš Davídek, Marcel Dančo, Jiří Školák a Martin Hrudka.     

Všem ještě jednou hodně zdraví a spokojenosti.

(Pokud si nepřejete zveřejňovat svá jména nebo svých dětí, oznamte to na obecním úřadu.)

Obecní zastupitelstvo
Dne 25. dubna 2012 se konalo veřejné zasedání zastupitelstva obce, na kterém bylo schváleno usnesení č. 3 / 2012 přítomnými osmi zastupiteli. Usnesení je vyvěšeno na úřední desce a na stránkách obce (http//cernousy.cz).

Na zasedání také zastupitelé vyhodnotili soutěž o nejkrásnější fotografii pořízenou v naší obci. Další informace v článku „Soutěž“.   
	                                      Výběrové řízení
Obec Černousy vyhlašuje výběrové řízení na výstavbu dvou rozměrově shodných dřevěných kůlen   v k.ú. Boleslav, které budou sloužit k potřebám pronajímatelů obecních bytů v budově č.p. 48 Boleslav

Přednost mají nabídky místních řemeslníků nebo zručných kutilů.

Zájemci podají své návrhy a cenovou nabídku na OU do 15.5.2012. Bližší informace na vývěsce, http//cernousy.cz nebo na OU Černousy.  
                     


SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU

sobota  19. května 2012


Upozorňujeme naše občany, že se mohou zbavit odpadů, které nelze skladovat. Tekuté odpady můžete odevzdat pouze v uzavřených nádobách. Podnikatelé a firmy zaplatí plnou cenu dle  sazebníku.

R o z p i s   s v o z u 

	Svozové místo:
	             od:
	do: (hod.)

	Boleslav - křižovatka u mostu 
	             08:00       
	             08:15

	Ves - hospoda 
	             08:20
	             08:35

	Obecní úřad
	             08:40
	             08:55

	Černousy - hospoda
	             09:00
	             09:15


A.S.A., společnost s.r.o., provozovna Frýdlant

Využijte možnost, kdy obec hradí likvidaci odpadů, 

která je jinak finančně náročná.

   Pozvánka ZŠ Višňová
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Vážení pedagogové,
provozní zaměstnanci a absolventi
Základní školy ve Višňové!


Při příležitosti 50. výročí otevření II. stupně této základní školy si Vás dovolujeme pozvat na slavnostní setkání, které se uskuteční v sobotu 16. června 2012.
Ironií osudu je, že právě v roce, kdy zde byl před 50 lety druhý stupeň školy otevřen, bude k 1. 9. 2012 zrušen. Demografický vývoj totiž trvale ukazuje snižující se počet narozených dětí a tedy potencionálních žáků školy.
Dopoledne Vám v době od 10.00 do 12.00 nabízíme možnost prohlédnout si obě budovy školy, tělocvičnu, školní družinu a jídelnu.
Slavnostní odpolední program začne ve 14.00 v Kulturním domě ve Vísce.
Po skončení oficiálního programu bude k poslechu hrát hudba.
Z organizačních důvodů Vás prosíme o potvrzení účasti do 15. května na telefonní číslo Obecního úřadu 482 348 005, paní Chadimové (mobil 602 415 150), nebo mailem na adresu chadimova@ob-vis.net
V Kulturním domě ve Vísce bude rovněž možné zakoupit občerstvení.
Učitelé, přijďte zavzpomínat na své pedagogické začátky, žáci na bramborové brigády, školní sad a přezdívky učitelů. I ty svačiny tenkrát chutnaly jinak!

Těšíme se na příjemné setkání s vámi.
Obec Višňová a ZŠ a MŠ Višňová
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Koncert na Dvoře Hlaváč o velikonoční neděli 8. dubna.

Hráli: na housle Vladislav Ondřejík

         na klavír Šárka Bartáková 
Koncert navštívilo 65 posluchačů z Čech, Německa a Polska, kteří po jeho ukončení dlouho tleskali a chtěli vědět, kdy bude další koncert. Bohužel houslový mistr je přes léto velice zaneprázdněn a tak nejbližší koncert můžeme očekávat nejdříve na podzim.
Plánujete letní dovolenou v zahraničí a nemáte platný cestovní pas?

Požádejte o vydání nového cestovního pasu a nenechávejte podání žádosti až do doby před letní turistickou sezónou. Vyhnete se tak zbytečným frontám na úřadech a ušetříte čas.

Máte-li platný cestovní pas, zkontrolujte si, do kdy platí. Hodláte-li cestovat mimo Evropskou unii, zkontrolujte si, jakou minimální dobu platnosti cestovního pasu vyžaduje.

Upozorňujeme, že dnem 26. června 2012 skončí možnost cestování dětí zapsaných v cestovních dokladech rodičů. Po tomto datu musí mít každý občan České republiky k vycestování do zahraničí vlastní cestovní doklad. Z toho důvodu doporučujeme včas požádat o vydání cestovního dokladu dítěti K vydání do států Evropské unie lze kromě cestovního pasu použít rovněž občanský průkaz. Od 1. ledna 2012 lze požádat o vydání občanského průkazu také pro občany mladší 15 let. 

	Soutěž               Soutěž              Soutěž               Soutěž               Soutěž               Soutěž               Soutěž
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Soutěž o nejkrásnější fotografii, pořízenou v naší obci byla koncem března uzavřena a porota  složená ze zastupitelů obce vybírala tři nejlepší. Do soutěže bylo přihlášeno 57 fotografií od 19ti soutěžících. Všechny fotky jsou vystaveny na OÚ v zasedací místnosti a na stránkách obce: http//cernousy.cz. Nelehké úlohy porotců se ujali: paní H. Babiaková, pan J. Konkus, V. Davídek, J. Koráb, A. Deschmann, S. Chowaniec a M. Richter. P. Coufal nehlasoval – znal jako jediný autory a V. Keller také ne - měl v případě rovnosti bodů rozhodující hlas. Vybrat z 57 krásných fotek, bylo opravdu velice těžké a výsledky hlasování tomu také odpovídaly, byly hodně vyrovnané. Nakonec nezávislá porota s použitím rozhodného hlasu starosty vybrala.
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3. místo – Anna Ondřejíková                                  2. místo – Lukáš Jireček
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                                          1. místo – Anna Ondřejíková
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Techno, techno a zase techno.
Slovo, které se v posledních dnech v naší obci skloňuje ve všech pádech. Milovníci elektronické hudby, kteří se k nám na pár dní „nastěhovali,“ připravili nejenom našim ale i občanům sousedních obcí několik bezesných nocí. Přežili jsme, je to za námi a doufejme, že máme alespoň na rok klid. Chtěl bych se tímto přiklonit ke slovům starosty a přidat něco, co nenapsal. To je,  že celý víkend strávil jednáním s organizátory akce, policií, novináři a starosty sousedních obcí a evidentně toho měl „plné zuby“. Výsledkem jeho snažení bylo alespoň mírné snížení hluku druhou noc pořádání akce. V pondělí přijel vůz na hygienické měření hluku a provedl hlukový monitoring. Výsledek je jistý i když neznáme výsledek monitorování: daňové poplatníky to bude stát přibližně 80000,- Kč a organizátoři techna dostanou pokutu v přestupkovém řízení maximálně do výše 5000,- Kč.

Nejsmutnější je však to, jak někteří novináři v honbě za senzací a hlavně sledovanosti dokáží pošpinit dobré jméno obce před milióny diváků. Reportér TV Nova pan Berka uvedl ve své nedělní reportáži, že obec dala souhlas ke konání akce – naprostý nesmysl, že na akci je přítomno 5 000 účastníků – naprosto scestná a neověřená informace (odhad policie – 2000, odhad organizátorů – 2500, odhad reportérky ČR – 1500, náš odhad - 2000), že se obyvatelé sousedních obcí už 3 dny a 3 noci nevyspali – reportáž byla na TN cz vložena již v neděli dopoledne tj. cca 40 hodin od spuštění hudby.
                                                                                           Petr Coufal, místostarosta obce
     A máme tu další svátek. Co to znamená? Státní svátek – den volna. Většině lidí to ke štěstí úplně stačí a nic víc vědět nepotřebují. Jsou však také lidé zvídavější a ti vezmou do ruky kalendář, aby zjistili, že 8. květen je Den osvobození od fašizmu a ukončení 2. světové války.

V těchto dnech bych chtěl všem připomenout utrpení a prožité hrůzy našich předků za 2. světové války, na které bychom neměli nikdy zapomínat. K tomu si dovoluji použít jednu z nezapomenutelných, hrůzných vzpomínek ing. Vladimíra Mlcha z Poustky, které na sklonku svého života sepsal jako „Opožděná svědectví“.

                         Nezapomenutelné vzpomínky z totálního nasazení v Německu.
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          Smrt za bochník plesnivého chleba.
Pět metrů vysoké drátěné pletivo pod vysokým elektrickým napětím, dělilo náš ubytovací lágr od židovského koncentračního tábora. Denně jsme byli nechtěnými svědky otřesného zacházení s jeho vězni. Ráno v půl páté museli z baráků vystoupit na dvůr a čekali často i ve velkém mrazu na vydávání snídaně – černé kávy a kousku chleba. Často se stalo, že se při rozdělování na poslední vězně v zástupu nedostalo. Vězni se tlačili dopředu, vznikl chaos. Aby strážní zmatek zvládli, stříkali do nich z hadice proudy vody. Vězni vzápětí museli ve slabých, promočených koncentračních mundůrech vyjít v širokém zástupu do práce, kam je strážní komando se psy, vodilo kolem našeho lágru do 2 km vzdálené továrny. Ve stejnou dobu, kolem půl šesté ráno, jsme i my, čeští dělníci vycházeli z lágru do práce, do 3 km vzdálené továrny „Junkers“.

Vězni na hlavní silnici vycházeli z boční ulice do protisměru a tak jsme museli jejich zástupy procházet. V té době byla ještě tma a chabé pouliční osvětlení nám umožnilo vždy několika vězňům předat tajně krajíček chleba nebo vařený brambor. Tak jsme alespoň některým pomáhali od velkého krutého hladu. Často v neděli, když jsme nepracovali, viděli jsme, jak vězni za plotem v koncentračním táboře lezou v kleče po dvoře a z hladu trhají trávu a jedí ji. Dávat jim nějaké jídlo skrz plot bylo  nebezpečné a vedením našeho lágru to bylo přísně zakázané. Přesto jeden náš kamarád z lágru, Pepik Krtiš, to zaplatil svým životem.
My Češi jsme z Protektorátu dostávali často balíky s jídlem a chlebem. Někdy přišel balík až za měsíc

po jeho odeslání a obsah byl zkažený. Jímka, kam jsme měli povoleno vyhazovat odpadky, byla v rohu lágru, v těsné blízkosti a vedle vysoké strážní věže koncentráku. Pepíkovi bylo líto plesnivý bochník chleba do odpadků vyhodit a tak ho přehodil přes plot vězňům do tábora. Bohužel ho přitom viděl strážný na věži a kulometnou dávkou ho zastřelil. Byla to pro nás všechny velká výstraha. Byli jsme kamarádovi na pohřbu, byl pohřben v Magdebuburku na hřbitově v Rotthenssee. Po cestě z pohřbu jsme si však slíbili, že budeme ještě intenzivněji pomáhat vězňům z tábora alespoň tím, že jim budeme vždy ráno cestou do práce předávat něco malého k jídlu. Záměrně jsme se na to připravovali a čekali na dobu, kdy půjdou v zástupu kolem nás vězni do práce. Dařilo se nám to dost dlouho.

Němci vodili z práce vězně až pozdě večer, kolem 19 hodiny, kdy už jsme byli po 12 hodinové směně doma. Z oken lágru jsme viděli, jak se zcela vysílení a hladoví vězni vracejí z práce. Na konci zástupu vždy nesli nebo podpírali své mrtvé nebo nemocné druhy. Pak ještě hodinu stáli na dvoře koncentráku čekajíce na chabou večeři. Teprve pak mohli na noc do baráků. 

Jsou to nechutné a smutné vzpomínky. Je všeobecně známo, jak Němci ve vyhlazovacích táborech nelidsky s vězni zacházeli. Proto i já, v tomto svědectví, po více než šedesáti letech, popisuji můj otřesný zážitek, aby se nezapomínalo na holocaust a velké utrpení Židů.

                                                                                      Ve Višňové, v lednu 2006, ing. Vladimír Mlch

	Vaše příspěvky

Do dne vydání tohoto Zpravodaje nebyl žádný příspěvek dodán.

Počínaje příštím Zpravodajem bychom rádi otiskli rubriku: „Otázky a odpovědi“, kde bude starosta (zastupitelé) obce odpovídat na Vaše otázky a připomínky. Můžete tedy vaše otázky, návrhy a připomínky včetně těch kritických posílat e-mailem, SMS zprávou a nebo prostě vhodit na lístku do schránky OÚ.
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Hasiči
Hasičský kroužek

SDH Ves stále zve všechny děti ve věku 6 – 15 let do svých řad. V hasičském kroužku, který zakládáme, si děti budou hrát různé hry, seznamovat se s hasičskou technikou a cvičit se v požárnické všestrannosti. Zájemci se mohou hlásit u pana Tomáše Kleina ve Vsi, který Vás seznámí s dalšími podrobnostmi. Členství a při vážném zájmu i registrace zdarma.

V dubnu si už naše mládežnické družstvo vyzkoušelo první soutěžní klání v Krásném Lese. Umístění sice nebylo z nejlepších ale na to, že děti nebyly ještě vůbec secvičené, byl jejich výkon a nadšení obdivuhodné. 

Také se nám naskýtá možnost založení ženského družstva, což by bylo pro naše SDH takřka senzací. Doufáme, že se dívky dají dohromady a budou reprezentovat naše SDH stejně tak úspěšně jako mužské družstvo.                                                                                                                               

Přístavba hasičské zbrojnice

Přístavba hasičárny nám pěkně pokračuje a to díky pracovnímu nasazení našich aktivních členů, kteří obětovali spoustu svého volného času práci na stavbě. Tímto bych chtěl poděkovat jménem celého SDH a také jménem starosty obce, Josefu Hanzlovi, Tomáši Kleinovi, Petru Velclovi, Rudovi Štrbákovi, Františku a Zdeňkovi Soukupovým, Richardu Millerovi a Ondrovi Šikolovi, kteří mají na realizaci stavby velké zásluhy. Velké poděkování patří také Mirovi Křovinovi a Romanu Hanzlovi, kteří ačkoliv nejsou našimi členy, odvedli na stavbě přístavku velký kus práce a hodně nám tím pomohli.

                                                                                        Děkuji, Petr Coufal, starosta SDH Ves.

Velikonoční zábava

V sobotu o velikonocích jsme pořádali hasičskou zábavu. Téměř stovka účastníků se dobře pobavila a zatančila si při hudbě skupiny Orion. Po půlnoci pak všichni napjatě čekali, kdo vyhraje hlavní cenu tomboly, jízdní kolo Favorit z 80 tých let, které do tomboly věnoval Petr Velcl. Kolo nakonec získalo svého nového majitele a jak samy vidíte na obrázku i zkušební kolečko na sále se vydařilo. 

Děkujeme tímto všem, kteří se na organizaci zábavy podíleli, všem kdo přispěli cenami do tomboly a také panu Petru Hradeckýmu za velmi vsřícnou spolupráci. 

                                                                                                                    Výbor SDH Ves.  
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Myslivci
Dne 31.3.2012 se konala výroční valná hromada Mysliveckého spolku Andělka – Ves v hospodě ve Vsi.

Schůzi zahájil předseda spolku Zdeněk Štrbák. Přivítal hosty z Prahy, z MS Předlánce – Černousy a všechny přítomné. Ve své zprávě předsedy MS mimo jiné poděkoval všem, kdo se podíleli na krmení zvěře, prořezávání kultur, oprav posedů a jiných pracích a také za organizaci myslivecké zábavy. Ohodnotil např. tlumení škodné, lišky, jezevce aj. Popřál všem mnoho úspěchů a zdraví v nadcházející sezóně.

Poté předal slovo hospodáři MS Rudolfovi Štrbákovi. Ten ve své zprávě vyhodnotil hospodaření za loňský rok, který byl neúrodný a to také díky nevhodnému postřiku políček. Dále poděkoval všem kteří se podíleli na práci na mysliveckém zařízení a obzvláště vyhodnotil práci Jirky Horáka.

Následovala zpráva finančního hospodáře spolku Miroslava Křoviny, který zkalkuloval příjmy a výdaje spolku za loňský rok a s lítostí musel konstatovat, že skončily v mínusové částce. 

Po vyhodnocení odstřelu zvěře škodné myslivosti, kde byl za nejvíce odstřelené škodné ohodnocen pan Zdeněk Štrbák, následovala bujará diskuze, kde byla i hodnocena výstavka krásných trofejí. Dvě z těchto trofejí následně získaly zlatou a stříbrnou medaili na okresní výstavě v Liberci. 
                                                                                                     Rudolf Štrbák, myslivecký hospodář
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                                          Tentokrát Něco z pověstí
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Loučka paní matky.

Při cestě z Habartic do panského dvora v Černousích se rozprostírala zvláštní loučka trojúhelníkového tvaru. Protože byla na mírné vyvýšenině, naskýtal se z ní dobrý výhled na sousední pole. Podle vyprávění paní Berty Pohlové patřívaly všechny tyto pozemky majiteli panského dvora.

  Jeden z jeho vlastníků měl ochrnutou matku, která však byla i přes své postižení velmi energická a nesnášela zahálku. Proto cítila potřebu na všechno při dvoře dohlížet. Ať to byly polní práce, stroje nebo služebnictvo v domě. Pokud dohlížela na domácí práce, ještě si nějak poradila, ale horší bylo, když chtěla sledovat práce na polích a lukách. Ale nakonec i tady vymyslela účinný způsob. Nechala si zhotovit zvláštní kolečkové křeslo, na němž jí vozil k tomu určený sloužící. Viděla-li, že někdo na poli pracuje nedbale, nebo je dokonce líný, nechala si ho k sobě povolat a varovala ho. Pokud dotyčná osoba na varování nedbala a byla při nějakém prohřešku znovu přistižena, trvala paní na potrestání – provinilec byl nemilosrdně zbičován. Všichni se jí báli, protože jí nic neuniklo. Vděčila za to právě výhodné poloze oné třístranné loučky, jež se stala její pozorovatelnou. Vzpomínka na přísnou paní se dochovala i do pozdějších časů, protože místo, odkud vše bedlivě sledovala, dostalo název Loučka paní matky. 

Vybráno z publikace Pověsti od řeky Smědé. Lidová vyprávění z Frýdlantska a Jizerských hor.

Převyprávěla Eva Koudelková, radou a pomocí mimo jiné přispěl pan Günter Krause.
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Otázka dnešního kvízu:

Kdo je ta okouzlující dívka na obrázku?
Své odpovědi posílejte na e-mail: pecoufal@seznam.cz nebo SMS správou na tel. 725 716 576 (nezapomeňte uvést i své jméno).

Výherce, který bude vylosován ze správných odpovědí obdrží poukázku na večeři v jedné z hospod (dle svého výběru) v naší obci v hodnotě 100,- Kč. Oznámen bude v příštím Zpravodaji.
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(Případné náměty na otázku do příštího kvízu mi můžete zasílat na výše uvedenou adresu)
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VLROCNIK
Soutéze v pozarnim itoku s PS 8

Dre.19.kvéma 2012

Misto konni : Predidnce-hasicské cvidists ufeky

Sméde R

Kategorie - Muzi Zeny

Casov¥ priibéh: 9.00 hod — sraz zicastnénych jednotek
9:00 hod - 9:30 hod prezentace drustev
10.00 hod ~ néstup, zahsjen Josovani

Obierstveni: v prisbéhu celé soutéze zajisténo

Prijdite podpofit nade druzstvo k zisku dalsiho pekného umisténi




Vedle sebe, ale spolu

Nebeneinander – Miteinander

Osobno ale wspólnie

Vás zve na

Eurovandr - Trial 2012

Cyklistika - turistika - loďky

                       třemi státy Evropy.

V sobotu 12.května 2012 se koná již 16.ročník oblíbené mezinárodní akce.

Upozorňujeme, že letošní ročník je pouze pro cyklisty.

Start je na náměstí v Ostritz od 9 hodin.

Závěrečný program se uskuteční ve Višňové.

Jeho součástí bude tombola o věcné ceny

a občerstvení pro účastníky pochodu.

Startující zaplatí poplatek 30,- Kč za osobu a 50,- Kč za rodinu.

Po startu pojedete do St.Marienthalu kde necháte kolo na hlídaném parkovišti (pokud chcete, můžete jet stále na kole) a půjdete pěšky podél řeky Nisy pěšky do Rosenthalu a zpět (zde je možné jet na loďkách, je nutná registrace, cena 10€), opět nasednete na kolo a pojedete po značené trase kolem Ostritz do Dzialozsyna a přes Andělku, kde dostanete razítko, do Višňové, kde je cíl.

Doprovodný program: 11:30 – 12:30 hodin bude na náměstí v Ostritz probíhat národní ochutnávka pěčiva s možností zakoupení výrobků.

Podrobnější informace naleznete v letáčku, který je k dispozici v informačních centrech a  na OÚ Višňová.

Výbor Vedle sebe, ale spolu
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Boleslaváci, Hasiči Ves a Obec Černousy

              Vás srdečně zvou

      na tradiční kácení máje 
        2. června 2012 na hřišti v Boleslavi  

                   od 14:00 hodin

Točené pivo, teplé uzeniny, sladkosti a zmrzlina pro děti, hudba, tanec, hodně legrace

                       Vstupné: dobrá nálada a úsměv
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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