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           Obec Černousy                   3 / 2011

          Černousy čp.72, 464 01 Frýdlant v Č., tel.:482345065, fax: 482345065

          e-mail:<obec_cernousy@volny.cz> http:/ www.webpark.cz/cernousy
Vážení čtenáři a spoluobčané, Obecní úřad v Černousích pro Vás připravil třetí vydání místního zpravodaje, který si můžete vyzvednout na obecním úřadě, v obchodě paní Věry Vokurkové, v knihovně, hospodě ve Vsi a v Černousích. Pro místní obyvatele je výtisk zdarma. Zpravodaj obce vychází jako občasník a chcete-li se podílet na jeho tvorbě a obsahu, adresujte své náměty na články, které byste rádi uveřejnili na obecní úřad nebo přímo  Petru Coufalovi (tel. 725 716 576, e-mail:  obec_cernousy@volny.cz). 
Slovo starosty

Vážení spoluobčané.

     V nadcházejícím období květena-červena nás bude čekat řada dalších úkolů ke zvelebování obce. Je předpoklad, že bude započato s přístavbou k hasičské zbrojnici ve Vsi.

Díky paní Anně Ondřejíkové, která  obci odprodá část pozemku, bude stavební pozemek u této stavby ucelený.

     K zamyšlení je otázka dotací. Obec požádala o dotaci na zateplení a výměnu oken u Obecního úřadu.  Předběžný energetický audit – 1.450 000,- Kč. ( Obec by se podílela minimálně 10 %, tj, 145 000,- Kč). Po konzultaci se stavebninami Frýdlant  bylo vypočteno, že materiál k zateplení objektu by stál kolem 40.000,- Kč. Návrh na výměnu plastových oken  f.a , kde pracuje Mira Richter, dala nabídku 38.454,- Kč. ( včetně práce)  Další náklady  30.000,- Kč na dveře a případných 20.000,- Kč na  ostatní náklady. Celkem  zateplení  +,-, 129 000,- Kč.

     K zamyšlení je pro běžného občana následující :  Jaká je ve skutečnosti dotační politika a proč jsou tak přehnaně vysoké předpokládané náklady ?  Připočteme-li 200% na práci a zisk tj. 258 000,- Kč vychází suma na náklady kolem 400 000,- Kč.  Otázka – kam se započítá 

( ztratí ?) rozdíl 1.000 000,- Kč ? 

     Obdobný problém mostek Boleslav. Předběžné náklady 1 496 000, - Kč. Podíl obce 25%, tj. 374 000,- Kč.  To si radši udělat sami a neživit někoho, kdo si o nás myslí, že jsme ----- , nemyslíte ?     

     Opačný příklad. Elektrikář pan  Pešek. Poctivá a rychlá práce na instalaci celých rozvodů úřadu. Cena, jednání  velmi solidní, vřele doporučuji. Obdobně instalatér pan Šilhavík.   

     Vážení spoluobčané, blíží se však čas přípravy zahrádek,  příchod teplých dnů,  příprav dovolených, apod.,  „ mračení a  chmury“  přenecháte jiným.  

                 Přeji Vám všem  hezké počasí, dobrou náladu,  plno elánu a hlavně zdraví.

                                                                                                               V. Keller
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   Blahopřání
V květnu slaví svá malá i velká jubilea 23 našich občanů a občánků. V červnu oslaví svoje narození 18 občanů. Všem přejeme vše nejlepší, hodně zdraví a spokojenosti do dalších let.

Narozeniny v květnu slaví paní a slečny: Jiřina Školáková, Daniela Konkusová, Stanislava Horáková, Marie Divišová, Helena Sarah Seppová, Marie Bohová, Milada Kellerová, a Bohdanna Motruková.  Pánové a chlapci: Karel Ptáček, Jaroslav Kapras, Miloš Šimpach, Josef Pomezný, Slavomír Chowaniec, Roman Žežulka, Martin Jelínek, Lukáš Cvekl, Jakub Sedláček, František Soukup, Zdeněk Soukup, Roman Mráček, Jan Grulo, Samuel Feri, Marek Vološín.      
V červnu budou slavit dámy: Alžběta Krauseová, Hana Chowaniecová, Iveta Ivičičová, Světlana Motruková, Michaela Zikmundová, Monika Hrudková, Alexandra Lagová, Renata Tomášová, Marcela Slípková a Aneta Richterová. Pánové: Vladimír Keller, Petr Rigo, Tomáš Vnouček, Radek Práč, Marcel Dančo, Jiří Školák, Lukáš Bradáč a Martin Hrudka.  
Všem ještě jednou hodně zdraví a spokojenosti.
(Pokud si nepřejete zveřejňovat svá jména nebo svých dětí, oznamte to na obecním úřadu.)
Obecní zastupitelstvo
Dne 13.4.2011 svolal starosta obce mimořádné veřejné zasedání zastupitelstva obce kde bylo schváleno usnesení č. 2 obce Černousy počtem hlasů pro: 8, proti: 0, zdržel se: 0, nepřítomen: 1 (omluven, pracovní důvody).
Členové zastupitelstva schválili:

1) Úpravu rozpočtu č. 2/2011

· Navýšit v příjmech i vydáních částku na VPP o 26 078,- Kč.
2) Souhlasili s cenovou nabídkou rekonstrukce veřejného osvětlení v horní části obce v nákladech 39 960,- Kč.

3) Souhlasili s provedenou rekonstrukcí elektroinstalace v celém objektu OÚ v nákladech 30 351,- Kč.

4) Souhlasili s vyčleněním částky 35 000,- Kč na dokončení a vybavení OÚ po jeho vnitřní přestavbě.

5) Zastupitelé schválili poskytnutí částky 4 000,- Kč škole Habartice na zajištění školy v přírodě.

6) Zastupitelé obce doporučují řešit bytový fond následovně:

· ponechat si v majetku obce bytový dům čp. 48 v Boleslavi a Pohostinství U Kaštanu v Černousích.

· na ostatní bytový fond zpracovat nabídku prodeje následovně:

a) Možnost prodeje bytů jednotlivým nájemcům (podmíněno odkoupením všech bytů najednou – vytvořením družstva apod.)

b) Prodej celého objektu jednotlivci z řad stávajících nájemníků za částku jednoho milionu Kč.  
c) Po vyčerpání těchto možností prodat jiným zájemcům za běžnou tržní cenu nebo částku, kterou určí zastupitelstvo obce. 
Úplné znění usnesení č.2 z jednání zastupitelstva si můžete přečíst na internetových stránkách obce.

Co se dělo 
Pálení čarodějnic

V sobotu 30.4.2011 pořádalo pohostinství Pod Lípou ve Vsi ve spolupráci s hasiči pálení čarodějnic. Pro dobrou náladu, zpěv a tanec hrála na sále country kapela Torzo a to nejen pro vodáky, kteří ten den odemykali řeku Smědá. Děti dostaly od hasičů občerstvení a buřta na opečení. Protože se počasí vydařilo, přesunula se hudba ven k ohni a hrálo se a zpívalo až do pozdních nočních hodin.  
Co se bude dít
Koncert

Na Dvoře Hlaváč ve Vsi se bude konat v sobotu 7.5.2011 od 17 hodin koncert na zahájení výstavy starých pohlednic Frýdlantska. Hrají: na housle Vladislav Ondřejík, na klavír Šárka Bartáková. Všichni jsou srdečně zváni. 
Kácení Májky
Hasiči ve spolupráci s tradičními Boleslavskými organizátory pod vedením Ládi Konkuse, pořádají dne 28.5.2011 kácení májky na hřišti v Boleslavi. Dědek s bábou jako každoročně po překonání drobných překážek skácejí májku a Vy si můžete pochutnat na uzených klobáskách, kuřecích stehnech, vychlazeném točeném pivu a jiných pochutinách. Pro děti budou připraveny nanuky a cukrovinky. O hudbu k poslechu i tanci se postará DJ Dušan Konkus. Přijďte se pobavit a setkat se sousedy v příjemné atmosféře v duchu nadcházejícího léta. 

Valdštejnské slavnosti           
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O víkendu 21. a 22. května 2011 se budou ve Frýdlantě konat jubilejní desáté novodobé Valdštejnské slavnosti. Jejich forma se již ustálila: na náměstí a v přilehlých uličkách bude tržnice a jiné atrakce, v parku se ubytuje vojsko, které uvidíme v bitvě a v průvodech, na nádvoří radnice se i letos těšte na dětský program. Pódium se vrátí na střed náměstí a budou na něm vystupovat taneční, hudební, šermířské a divadelní skupiny. Hlavní program bude v sobotu a v neděli s tím, že některé doprovodné programy budou už v pátek 20. Května. Záštitu nad Valdštejnskými slavnostmi převzal 1. místopředseda Senátu Parlamentu ČR MUDr Přemysl Sobotka.
Informace obce
Přestavba obecního úřadu
Přestavba obecního úřadu pokročila do finále a my se konečně brzy dočkáme reprezentativních prostor, hodných státní instituce. Finanční prostředky na přestavbu byly sníženy na minimum a to pouze na nákup materiálu a provedení odborných prací jako je vodo a elektroinstalace. Hlavní podíl na tom má náš pan starosta, který se ukázal jako velmi zručný řemeslník a sám za pomoci zaměstnanců na VPP provedl všechny bourací a stavební práce. Za to mu patří velké uznání!  
Přívěsný vozík

Na OÚ si můžou místní občané zapůjčit přívěsný vozík za os. auto s nosností do 360 kg. Půjčovné je  100,- Kč / den, podmínky: šetrné zacházení, předání / převzetí osobně na OÚ, při případném poškození úhrada vzniklé škody.

Hudební párty
Organizátor akce se souhlasem majitele pozemku kat. území 130/1, ohlásil na OÚ konání kulturní akce hudební párty – reprodukovaná hudba, v termínu 27. – 29.5.2011. Předpokládaný počet účastníků cca 300. Přeloženo do češtiny : na lukách mezi Černousy a Habarticemi se bude tak jako v loňském roce konat technoparty a my můžeme jen doufat, že hladina hluku nepřesáhne únosnou hranici.  
Ordinace praktického lékaře

MUDr. Viera Holečková
Pondělí: Višňová 10:00 – 12:00, 12:30 – 18:00

Úterý:   Arnoltice   8:00 – 12:00, 12:30 – 14:00 (odběry 7:00 – 8:00)

Středa: Višňová    8:00 – 12:00, 12:30 – 14:00 ( odběry 7:00 – 8:00)

Čtvrtek: Habartice 8:00 – 14:00 (odběry 7:00 – 8:00) Arnoltice 15:00 – 17:00

Pátek: Černousy 8:00 – 12:00 ( odběry 7:00 – 8:00)

    Tel.: 482 312 583, mob.: 606 600 716

Zubní ordinace 

MUDr Jiří Gürlich

Úterý:    7:30 – 12:00  13:00 – 15:00

Středa:  7:30 – 12:00  13:00 – 15:00

Čtvrtek: 7:30 – 12:00  13.00 – 15:00

Pátek:   7:30 – 12:00  13:00 – 15:00 

  Tel. 482 312 582  

Upozornění: Dočasně zastaven příjem nových pacientů!

Knihovna, otevřeno:   Pondělí  14:00 – 16:00 hodin,    Středa   15:00 – 17:00 hodin
Počítačová klubovna, otevřeno: Pondělí  15:30 – 18:00         Pátek    15:30 – 18:30   

                                                     Úterý      15:30 – 18:00         Sobota  13:00 – 17:00

Intervenční centrum ve Frýdlantě – Jsme Vám blíž
Intervenční centrum pro osoby ohrožené domácím násilím. Domácí násilí, je definováno jako opakované, dlouhodobě a zpravidla stupňující se „za zavřenými dveřmi domácnosti“. Násilí může mít mnoho podob: fyzické, psychické, sexuální, ekonomické. Domácí násilí nepáchají jen muži na ženách, jak je rozšířeno v podvědomí veřejnosti. V roli ohrožené osoby se objevují také muži, děti a senioři.
Pobočka Intervenčního centra je pro své klienty otevřena v prostorách Poradního a setkávacího centra – POSEC (bývalé Středisko sociální péče) na adrese Havlíčkovo nám. 304 a to každou středu v lichý týden od 13:30 do 16:00. Veškeré služby jsou poskytovány zdarma.

Více informací naleznete na www.cipslk.cz nebo na tel, 723 248 343 nebo 482 311 632.

Darujte krevní plazmu, vrátíte nemocné do života.
Proč darovat krevní plazmu?

· Léčiva vyrobené z krevní plazmy pomáhají při léčbě vážných nemocí a úrazů

· Součástí každého odběru je i krevní test, díky kterému máte přehled o svém zdraví
· Čeká na vás příjemné prostředí, přístup na internet a občerstvení zdarma

· Odběry jsou bezbolestné a provádí je zkušený zdravotnický personál

· Darováním krevní plazmy získáte finanční kompenzaci 400,- Kč

Darovat krevní plazmu může darovat každý, kdo: 
· Je ve věku 18 – 65 let

· Má dobrý zdravotní stav

· Váží více než 50 kg

· Má 45 – 60 minut času jednou za 14 dní

Nejbližší odběrové centrum:

Sanaplazma Liberec, Řeznická 1332/7 (pod Šaldovým náměstím), tel. 489 114 800
Provozní doba: pondělí až pátek 7 – 19 h, sobota 7 – 18 h.
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 Myslivci
Myslivecké sdružení Andělka – Ves uspořádalo dne 26.3.2011 výroční členskou schůzi v hospodě v Andělce. Pozváni byli zástupci OÚ Višňová a Černousy, MS Předlánce, sponzoři a hosté. Tradiční skvělá kuchyně Evy Štrbákové a humorné diskusní příspěvky některých členů a hostů navodily příjemnou a veselou atmosféru. Velmi pěkně byla naaranžovaná výstava trofejí srnců.
Předseda sdružení pan Zdeněk Štrbák poděkoval všem členům za jejich práci a přednesl roční zprávu o činnosti, kde mimo jiné vyhodnotil odstřel škodné zvěře: 14 ks lišky, 8 ks jezevců a 3 ks pes mýval. Dále průběžný odstřel: 21 ks srnčí, 24 ks černé, 92 ks bažantů, 160 ks kachen. Upozornil, že v čase jarních brigád je nutno po zimě vyčistit a vydesinfikovat myslivecké zařízení. Výroba nových zařízení je velmi pracná a finančně náročná, proto je potřeba opravovat a udržovat stávající.

Hospodář sdružení pan Miroslav Křovina přednesl roční zprávu o hospodaření, kde mimo jiné uvedl, že škody způsobené loňskými povodněmi, měly za následek téměř nulový zisk sdružení za loňský rok. Ulovenou zvěř se již nevyplatí prodávat, protože výkupní ceny jsou velmi nízké. Výhodnější je použít zvěř jako protiúčet za případné služby, do tomboly na myslivecký ples, zakončení roku, zkoušky psů, dary apod. Jako například Lesnickému učilišti v Hejnicích bylo věnováno pět kachen na Hubertskou jízdu.

Touto cestou bych chtěl poděkovat paní Ondřejíkové za dva večerní tahy na kachny v zatopených lukách. Většina ulovené zvěře byla použita do tomboly na myslivecký ples.

                                                                                                       Rudolf Štrbák 
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Hasiči

Sbor dobrovolných hasičů Ves uspořádal v sobotu o velikonocích po téměř třiceti letech hasičskou zábavu. V kuchyni pod vedením Stáni Horákové voněl skvělý guláš a kapelník Pavel Jelínek nabízel hudbu, při které nevydržel nikdo dlouho sedět. Členové SDH ze svých zdrojů zaplnili tombolu hodnotnými cenami a hasičské auto, které mělo plnou cisternu slivovice dostalo po půlnoci svého nového majitele. Děkujeme tímto všem, kteří se zúčastnili a také všem, kteří se nezúčastnili ale zakoupili si vstupenky aby podpořili naší dobrovolnou činnost. Poděkování patří i všem organizátorům a dárcům tomboly, neméně Mírovi Křovinovi, který nám zapůjčil vše potřebné a zkušeně se vším poradil a Petru Hradeckýmu za perfektní spolupráci.   
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Něco z historie
Tentokrát Černousy.

Černousy se nachází severně od Frýdlantu v nadmořské výšce 270 metrů. Původní obyvatelé byli slovanského původu a teprve později je vystřídali němečtí osadníci. Na počátku 15. Století zde byly dva lenní statky z nichž jeden patřil Černohousům a druhý Rekwitzům. Černohousové pocházeli z Horní Lužice. Již v roce 1385 se ve zhořelecké městské knize uvádí Hyneke von Scerhusen. Jak dlouho zůstala obec v jejich držení není známo, ale již v první polovině 15. Století se tu objevují Gersdorfové. Rakwitzovský díl, kde se vystřídalo několik majitelů, nakonec koupil v roce 1564 hejtman frýdlantského panství Heindrich Gersdorf zu Wilka a tak oba lenní statky spojil. Po této rodině se v obci vystřídalo ještě několik leníků, až Černousy v roce 1664 koupil hrabě Antonín Pankrác Gallas. Za Františka Josefa Gallase byl postaven panský dům a poplužní dvůr, který byl v roce 1866 propachtován místním obyvatelům. Majitelé frýdlantského panství si Černousy pro jejich hezkou polohu velmi oblíbili. Kristián Filip Clam-Gallas postavil u panského domu (zámečku) kapli sv. Jana Nepomuckého (1792) a jeho syn Kristián Kryštof začal v roce 1808 s přestavbou zámečku, kterou ale nedokončil. Po jeho smrti zde sídlilo revizní oddělení vrchnostenské účtárny. 

Černousy až do roku 1881 vytvářely s Boleslaví a Vsí jednu obec a děti docházely do školy ve Vsi. V zimních měsících zde byla tzv. zimní škola, ve které učil kantor ze Vsi. Vyučovalo se v různých domech. Vlastní školu obec získala až v roce 1886. Obyvatelstvo, které se živilo zemědělstvím, velmi strádalo ve válečných letech, ať už to bylo za třicetileté války, či v roce 1757, kdy zde tábořili Prusové, nebo za napoleonských válek 1813. V období protireformace hodně obyvatel odešlo do sousední Lužice. Velkou pohromou byl rok 1671, kdy obec vyhořela a jen zvolna se zotavovala. Při sčítání lidu v roce 1900 zde žilo 274 obyvatel v 59 domech. Oživení přinesla železnice, postavená v sedmdesátých letech minulého století – v obci byla železniční zastávka. Poštou přislušely Černousy do Habartic. Od poloviny 19. Století nalézali obyvatelé práci v továrnách, které zde byly zakládány. Byla to provozovna zhořelecké továrny Hensel a Prinke, kde se vyráběly tresti a potravinářská barviva. Větší význam ale měla firma Christoph a Unmack, která se zabývala stavebním truhlářstvím a výrobou dřevěných domků. Za první světové války v ní pracovalo 70 dělníků, kteří vyráběli montované baráky pro armádu. Poválečná léta byla slabší na odbyt výrobků. Po roce 1945 navázaly na tradici této firmy Severočeské dřevařské závody.

Vedle dnešního názvu obce bylo používáno označení Černohausy, které vzniklo doslovným překladem německého jména obce – Tschernhausen.

V jižní části obce, u malého potoka, byla postavena skupina domů, které se říkalo V poli. Necelý kilometr od nádraží se rozkládá Dubový rybník, řečený Dubák, jehož hráz lemují mohutné duby. Je to hezký kout kraje, nad kterým se ozývají hlasy vodního ptactva zde hnízdícího.

Černousy se jako samostatná obec rozvíjely do roku 1980, kdy byly připojeny k Višňové.
(Vybráno z publikace vydané k 650. výročí vzniku obce Višňová v roce 1984) 
Vtípek na závěr

„Žena mi utekla s mým nejlepším přítelem.“

„Ale Franta nikdy nebyl tvůj nejlepší přítel.“

„Ale teď už je!“
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     Vám nabízí:
Polední menu v ceně 63,- Kč 

 ( na objednávku, po dohodě s dovozem)                                                
    každý týden jídelníček na vývěskách
Příjemné posezení pro celou    
                                           rodinu, v létě venkovní zahrádka
                                        Teplá i studená domácí kuchyně,

     poháry, nanuky, cukrovinky


OTEVŘENO
Pondělí:  15:30 – 20:00

Úterý – čtvrtek: 15:30 – 20:30

Pátek:     15:30 – 23:00                     Na Vaší návštěvu se těší   
Sobota:  14:00 – 23:00                          Šárka Šemberková
Neděle:  14:00 – 20:00
                                Tel.: 723 805 538
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