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                                                Obce Černousy                                                   
Březen / 2015                                http://cernousy.cz                                   
Občasník obce Černousy.  Své připomínky a náměty na články adresujte na obecní úřad Černousy, nebo na: pecoufal@seznam.cz , Petr Coufal, tel.: 725 716 576.  
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Slovo starosty                                  
Vážení spoluobčané, 

 končící zima a nastupující jarní měsíce nám alespoň doufám dodají energii a zlepší náladu. Asi jste si všimli, že jsme začali se zkouškami funkčnosti rozhlasu i když ne všude je to 100 %, problémy budu řešit se zhotovitelem v nejbližších dnech. Koncem února do naší obce dorazí zástupci firmy VRV a.s. (Vodohospodářský rozvoj a výstavba), se kterými projdeme tok řeky Smědé. Firma bude zpracovávat analýzu protipovodňových opatření  pro naši obec. Snad se nám do rukou dostanou kvalitní podklady pro to, abychom je v budoucnu mohli použít při vybudování např. poldrů, suchých odvodňovacích kanálů apod. Další věc, která trápí nejenom naši obec, je nelepšící se situace, co se týče krádeží, vloupání a vandalismu. Nebuďte lhostejní a pokud někoho přistihnete nebo se vám nebude něco zdát, obraťte se na policii.  

Přeju klidný předjarní čas.                                                      Miroslav Richter, starosta obce. 

Blahopřání
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   V březnu slaví své narozeniny 25 našich občanů a občánků a v dubnu oslaví svoje narození 21 občanů. Všem přejeme vše nejlepší, hodně zdraví a spokojenosti do dalších let.

Narozeniny v březnu slaví paní a slečny: Libuše Truxová, Hana Fetrová, Dášenka Hrudková, Jaroslava Kudrnovská, Věra Brázdová, Krystyna Gajowniczeková, Dana Javůrková, Božena Davídková, Eliška Sedláčková, Lucie Rusňáková a Tereza Vološínová. 
Pánové a chlapci: Antonín Kala, Josef Švadlenka, Václav Litoš, Petr Barabančík, Martin Kavický, Roman Šlapák, Juraj Berky, Tomáš Klein, Ján Matej, Jan Ošťádal, Ladislav Zikmund ml., Patrik Vnouček, Michal Rusňák a Filip Slípka.
V dubnu budou slavit dámy: Yevgeniya Černohovzová, Jarmila Žežulková, Zdeňka Vaníčková, Marcela Bradáčová, Marie Šemberková, Anna Kinská, Naděžda Chomová, Blanka Sedláčková a Lenka Jelínková.  
Pánové: Rudolf Štrbák, Josef Fulín, Jan Coufal, Michal Henl, Petr Burda, Silvestr Sedláček ml., Vojtěch Stránský, Vojtěch Novotný, Antonín Krišák, Martin Šlapák, Marcel Kolka a Jakub Kolka.  
Všem ještě jednou hodně zdraví a spokojenosti.
(Pokud si nepřejete zveřejňovat svá nebo jména svých dětí, oznamte to na obecním úřadu.)
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Obecní zastupitelstvo                                                                 
První veřejné zasedání zastupitelstva obce Černousy v tomto roce se konalo dne 21.1.2015. Na zasedání bylo mimo jiné schváleno podání žádosti o dotaci na opravu místní komunikace č. 566/3 a 567/1, podání žádosti na opravu hřbitovní zdi ve Vsi a zastupováním obce ve věci jednání se společností Royal Route s.r.o. byl pověřen JUDr. Antonín Šmídek.
Dne 11.2.2015 proběhlo druhé (mimořádné) zasedání, kde byl schválen jediný bod jednání a to spolufinancování projektu „Podkladová analýza pro následnou realizaci protipovodňových opatření v mikroregionu Frýdlantsko“.

Celé usnesení z obou zasedání si můžete přečíst na úřední desce před OÚ a na stránkách obce http://cernousy.cz , kde jsou také zveřejněny zápisy ze zasedání.

Místní poplatky za odpad a ze psů v roce 2015
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V roce 2015 se výše poplatků nemění.

Poplatek ze psů: 
a) za prvního psa – 50,- Kč

b) za druhého a každého dalšího psa – 100,- Kč                                                   
c) za psa, jehož držitel bydlí v domě se třemi a více byty – 100,- Kč             
Poplatky jsou stanoveny obecně závaznou vyhláškou obce Černousy č. 1 / 2010 o místním poplatku ze psů.

Místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů činí 500,- Kč za osobu a kalendářní rok.
Tato částka je stanovena obecně závaznou vyhláškou obce Černousy č. 1 / 2013 na základě skutečných nákladů obce předchozího kalendářního roku.
Splatnost poplatků:

Poplatek je splatný ve čtyřech stejných splátkách, vždy nejpozději do 31. března, 30. června, 30. září a 15. prosince příslušného kalendářního roku. Poplatek lze uhradit jednorázově nejpozději do 31. března příslušného kalendářního roku.
Upozorňujeme, že včas nezaplacené poplatky, nebo část těchto poplatků může obecní úřad dle zákona č.565/1990 Sb. o místních poplatcích § 11 odst. 3 zvýšit až na trojnásobek.
Žádáme občany aby uhradili příslušné poplatky v daném termínu a vyvarovali se tím zasílání upomínek, které zbytečně zatěžuje rozpočet obce.
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Obecní rozhlas
V rámci protipovodňových opatření pro obce Mikroregionu Frýdlantsko byl v naší obci instalován bezdrátový informační systém. Tento bezdrátový rozhlas může obec využívat i pro svojí potřebu přímého hlášení nejrůznějších informací občanům. Hlášení obecního rozhlasu bude probíhat podle potřeby, převážně vždy v sobotu v době od 11:30 do 12:00 hodin a to i jako zkušební hlášení. 

Žádáme Vás tímto, abyste nahlásili na OÚ případnou špatnou slyšitelnost nebo nesrozumitelnost hlášení v kterémkoliv místě naší obce. Na základě Vašich informací budeme požadovat na zřizovací firmě případné seřízení rozhlasu.  
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Změny v registraci vozidel
Od 1.1.2015 je účinná novela zákona č.56/2011 Sb., Zákon o podmínkách provozu na pozemních komunikacích. Tato novela přináší některé změny v registraci vozidel, které se zásadním způsobem mohou dotknout jejich vlastníků. V některých případech, bude-li vlastník vozidla nečinný, zákon stanovuje i trvalý zánik vozidla!

Přehled některých změn, které Vás mohou zajímat je zveřejněn na stránkách obce Černousy http://cernousy.cz na „Informační desce“.
Ukliďme společně Česko.
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Dobrovolnická akce "Ukliďme Česko" vychází z mezinárodně osvědčeného modelu "Let's Do It!". Tento typ úklidových akcí již proběhl úspěšně ve více jak 100 zemích za účasti 9 milionů dobrovolníků. 

Loňský úspěšný ročník, který byl oceněn Ekologickým Oskarem, nás motivoval k pořádání dalšího ročníku v tomto roce. Letošní úklid se uskuteční 18. dubna 2015. 

Cílem pro rok 2015 je nejen zapojit mnohem více dobrovolníků a uklidit ještě více černých skládek, ale i rozšířit povědomí o této akci mezi širokou veřejnost a vyvolat celospolečenskou diskusi k problematice černých skládek a nepořádku kolem nás. 
Podrobnější informace a možnosti zapojení naleznete na webu akce http://www.uklidmecesko.cz.
A nezapomeňte, že bez Vás Česko neuklidíme.
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V této rubrice se s námi můžete podělit o své vyzkoušené recepty ve vaření, pečení nebo míchání různých nápojů. Své racepty, které chcete uveřejnit v našem Zpravodaji posílejte na: pecoufal@seznam.cz nebo přineste na OÚ.
Na konci roku uspořádáme anketu o nejzdařilejší zveřejněný recept a výherce odměníme pěknou cenou. 

Vaření brambor v zavařovací sklenici.

Posílám skvělou vychytávku vaření brambor v zavařovací sklenici se šroubovacím uzávěrem o obsahu 0,7 l. Brambory oloupeš, nakrájíš a do sklenice dáš cca 1 polévkovou lžíci vody, sůl 1 káv. Lžičku, kmín podle chuti a samozřejmě brambory. Zašroubuješ víčko, zatřeseš se sklenicí a dáš do mikr. trouby na 8 minut vařit. Jsou hodnotné, nevymočené minerály a stopové prvky a navíc chutnější. Sklenice stačí pro dvě vydatné porce podle velikosti kousků. 
Že je uzávěr kovový nevadí, protože je z aluminia. Nic se nestane!!! Šetří se tím nejen čas, ale i energie. Takto se dají zavařovat i oloupané vlašské ořechy a okurky.

Recept od Heleny Čemové
NOVÝ LÉK - na klouby, vysoký tlak, s vitamíny a minerály.
  Suroviny : 
Vepřové koleno, česnek, francouzská hořčice,  pivo, sůl (množství: vše cca přiměřeně)
Postup :  
Smícháme francouzskou hořčici a rozmačkaný česnek, zalijeme pivkem a uděláme z toho kašičku. Kolínko hezky vykostíme, poté jemně naklepeme a osolíme. Následně ho potřeme onou výše uvedenou kašičkou, zavineme jako štrúdl, převážeme nití jako ptáčka a tuto roládku vložíme na podestýlku do pekáče ... Podestýlku v pekáči uděláme z pěkně husté vrstvy jemně nakrájené cibulky, kterou zalijeme pivkem, na to pak položíme roládu a dáme na cca 90 minut do „domácího krematoria“ – rozpálené trouby. 
Pak už jenom vydržet, dokud není masíčko se zlatavě opečenou kůrčičkou hotové a můžeme ladit chuťové buňky! 
Přikusujeme např. báječné bramborové placičky, ale také je dobrý měkký chleba. Jako vylepšenou přílohou můžou být i brambory a zelí. Tyto dvě ingredience můžeme udělat buď každou extra, nebo je vložit už ze začátku ke kolínku. Vše zapíjíme dobrým pivem. 
Koleno – obsahuje želatinu – na klouby.
Cibule a česnek – prokázané antibakteriální účinky a kladný vliv na krevní tlak atd. (nehledě na jeho afrodiziální účinky – pokud ho jí samozřejmě oba dva). 
Hořčice – příznivě podporuje trávení tučnějších jídel. 
Pivo – nejlepší iontový nápoj obsahující řadu tělu prospěšných vitamínů a hormonů. 
Recept od Dietara Thiela
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Sbor dobrovolných hasičů Ves
  Dne 24. ledna 2015 se konala v pohostinství U Kaštanu v Černousích výroční valná hromada SDH Ves za rok 2014. Zučastnilo se 35 členů a dva hosté, starosta obce pan Miroslav Richter a jednatelka okrsku Višňová paní Olga Čepelíková. Schůzi řídil dle stanoveného programu náš jednatel pan Alois Deschmann, který také přednesl zprávu výboru o činnosti za rok 2014. Dále si všichni vyslechli zprávu revizora účtu a návrh činnosti na rok 2015. Za příkladnou a obětavou práci pro hasičské hnutí bylo oceněno osm členů čestným uznáním SDH Ves a to především z řad mládežnického družstva, třem členům bylo uděleno čestné uznání okrsku a šesti čestné uznání okresního sdružení hasičů. Medaili za věrnost 30 roků obdržela paní Věra Brázdová. Po proběhlé diskuzi bylo jednohlasně schváleno usnesení a poté schůze vyvrcholila skvělou svíčkovou od Elišky.
  Dne 21.února se zúčaastnili naši zástupci výroční valné hromady okrsku Višňová, kterou letos hostilo SDH Minkovice. I na této schůzi přednesl pan Deschmann zprávu o činnosti našeho SDH a velitel pan František Soukup převzal z rukou starosty Okresního sdružení hasičů Liberec čestné uznání našemu sboru.
V sobotu 7. března pořádáme na sále ve Vsi druhý ročník hasičského pětiboje s následnou taneční zábavou s oslavou MDŽ. Na velikonoce, 4.dubna budeme pořádat hasičskou velikonoční zábavu rovněž na sále ve Vsi. Na obě tyto akce Vás všechny srdečně zveme. Přijďte se pobavit a podpořit naší dobrovolnou činnost.

Touto cestou bychom chtěli poděkovat panu Martinu Kolomnýmu z SDH Rynoltice, který našemu sdružení daroval tři přenosné radiostanice, které se nám pro naší činnost velice hodí.
                                                                                                               Výbor SDH Ves. 
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Myslivecký spolek Andělka – Ves 
  V únoru opět probíhaly myslivecké akce, 14.2.2015 myslivecký ples ve Vsi v pohostinství Pod lípou, kterou navštívilo 100 lidí. Ples se vydařil, výborná kuchyně, svíčková, špíz, guláš přišla všem hostům k chuti. O půlnoci proběhla jako tradičně tombola, kde jako hlavní ceny byly srna a divočák. K tanci nám hrál Orion. Za přípravu jídel a sálu bych chtěl všem, kdo se jí účastnili poděkovat. 
  Dne 21.2.2015 proběhla valná hromada MS spojená s oslavou 70. narozenin Františka Machiana. Oslavy se zúčastnily manželky a přátelé. Zároveň proběhla výstava trofejních srnců, kteří byli uloveni v tomto roce. S hudbou a dobrým jídlem jsme vydrželi až do pozdních hodin. Dne 28.2.2015 proběhlo každoroční sčítání zvěře.
                        S pozdravem „myslivosti zdar“  Rudolf Štrbák, 
                                                                                                                     hospodář MS
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Vaše příspěvky
Kterak jsem se stal hasičem („pasivním“) 

     V posledních dnech loňského roku jsem se u paní Vokurkové ve frontě setkal s Petrem Coufalem a z množství času a nedostatku témat k hovoru jsem se ho zeptal jak je vlastně financován náš dobrovolný sbor hasičů. Jeho odpověď mě šokovala. Naši hasiči jsou závislí na členských příspěvcích několika málo členů, cca dvou sponzorů, kterým děkuji, obci a nějakým vyšším složkám, nepochopil jsem jakým, které přispívají na soutěže. Toť vše. Žádná sláva. 

     Přijel jsem domů a přemýšlel jsem o tom, o čem jsme hovořili v krámě, o SDH Ves. Vzpomněl jsem si, jak kluci kmitali v roce 2010 při povodních pod vedením pana starosty Josefa Konkuse. Byli u nás několikrát, aby se přesvědčili, zda něco nepotřebujeme, rozdávali humanitární pomoc. Vybavil jsem si jak kácejí smrk a dopravují ho do Boleslavi, jak stavějí májku, stan a starají se o vše při kácení máje, jak stavějí stan na dětském dnu, předvádějí své umění, pomáhají při pořádání závodů MTB Ves, jak jsem hrdý, když čtu ve zpravodaji že se naši muži, ženy, nebo děti umisťují na medailových pozicich na soutěžích. 

     Jsem od přírody líný a o to víc oceňuji, že svůj volný čas, který by mohli věnovat rodině, nebo svým koníčkům, dávají obyvatelům obce a jsou i schopni motivovat malé kluky a holky a přivést je k hasičskému sportu, dokonce i našeho Honzu. Kluci a holky děkuju. 

     Představuju si situaci, kdy mi nedej Bože, jak říkáme my ateisté, že by mi hořel dům, auto a tito kluci by měli nádrž u trambusu prázdnou. Dokážu si představit, že za každou minutu, o kterou přijedou frýdlantští později, než NAŠI, přicházím o deset tisíc. Další věc, která rozhodla. Chlapci, přihlásil jsem se jako zatím „pasivní člen“ do vašeho sdružení a svým malým příspěvkem, ukecal jsem i manželku, jsme se rozhodli podpořit vaší činnost. 

     Domnívám se, že členský poplatek 150,- Kč za osobu a rok je směšný a že 80,- Kč, které zbydou pro teď už NAŠE sdružení (  na něco více než 2 litry nafty ), není spasitelné, ale představa, že by polovina obce touto částkou pomohla, by byla slušná částka do kasičky našim hasičům. 

     Myslím si, že to opravdu není moc a ocenit tyto nezištné nadšence je moje morální povinnost. Pokud to cítíte stejně, jistě vás mezi sebou hasiči rádi uvítají i jako „pasivní hasiče“. 

     Poslušně hlásím, že jsou v SDH Ves z naší rodiny čtyři členové. Přihlaste se i vy a naplní vás to pocitem sounáležitosti a hrdosti, že jste pomohli dobré věci, Děkuji za ty „NAŠE KLUKY“.    
                                                                                                     Zikmund Ladislav st.                                                                                                                                                                     
O KNIHOVNĚ
Milý čtenáři i nečtenáři.

Přináším malou rekapitulaci z knihovny za rok 2014.

Máme v knihovně 3 529 svazků knih. Naučná pro dospělé i mládež. Beletrie pro dospělé i mládež, pohádky i první čtení. Knih máme dost, jezdím do Liberce do Krajské knihovny na výběr, a dle přání čtenáře.

Je vyhlášena literární soutěž:  KNIHA V HLAVNÍ ROLI.

Zadání: napsat příběh ve kterém hraje hlavní roli kniha. Jedná se o knihu, která zasáhla do děje příběhu, ovlivnila hlavního hrdinu, nebo sama hlavním hrdinou je.
Soutěž má 3 kategorie:
1) první stupeň ZŠ

2) druhý stupeň ZŠ a odpovídající ročníky víceletých gymnázií

3) střední školy

Délka vyprávění je 1 strana A4.  Uzávěrka soutěže 31.3.2015.

Došlé příspěvky bude hodnotit porota, vyhlášení vítězů proběhne na mezinárodním knižním veletrhu: Svět knihy PRAHA 2015 (14. – 17.5.2015).

Příběhy posílejte na e-mail: info@rostemesknihou.cz nebo poštou: Svět knihy, s.r.o. Fügnerovo náměstí 3, 130 00 Praha 2. HESLO: RK 15  
Ostatní informace v knihovně Černousy.

Přeji dobré čtení, dobrou zábavu s knihou, a zvu ostatní obyvatele do knihovny, výběr knih každého uspokojí.

                                                                                                         Zaunarová Libuše

Vyjádření.

Na lednovém zasedání ZO Černousy jsem byl v nepřítomnosti nařčen bývalým starostou obce p. Kellerem, že si dotazováním na některé závažné skutečnosti týkající se obecních věcí: „Snad léčím nějaký komplex z neúspěchu ve volbách“ S tímto jeho názorem nesouhlasím a i vzhledem k tomu, že jsem nebyl na tomto veřejném zasedání přítomen, bych se k celé věci  chtěl vyjádřit.

K věci: V r. 2012 prodala obec Černousy,( za bývalého starosty p. Kellera), firmě Royal Route, Praha, obecní pozemky za cenu 2.750.000,-Kč. Celou transakci domlouval a smlouvu pro obec zajišťoval JUDr. Jansta z advokátní kanceláře JANSTA, MAŘAN, Mladá Boleslav.

Uvedená firma na těchto pozemcích chtěla, pravděpodobně s podporou nějakého dotačního titulu, vybudovat vodní elektrárnu. V  květnu 2014 přišel obci dopis od advokátky firmy Royal Route s tím, že chce po obci vrátit kupní cenu za tyto pozemky, neboť jim nebyl vydán příslušnými orgány souhlas k uvedené stavbě. Odůvodňovali to tím, že obec věděla o nemožnosti na těchto pozemcích takovou stavbu realizovat, a že toto firmě Royal Route zatajila. Obec Černousy v této věci, proti firmě Royal Route, zastupoval p. Mařan z již zmíněné AK. Nevím z jakého důvodu takto zásadní rozhodnutí o vrácení kupní ceny nechal bývalý starosta p. Keller na rozhodování  nového ZO a potažmo nového starostu p. Richtera, ale na tomto prvním zasedání obce prosazoval a obhajoval vrácení kupní ceny, nebo její větší části. S tímto jsem nesouhlasil a proto jsem se ho dotazoval na podrobnosti této celé transakce. Měl jsem za to, že o tak závažné věci, jako je vrácení takto velké finanční částky, by nemělo rozhodovat ZO, ale nezávislý soud ( v případě, že nás firma Royal Route zažaluje, jak v dopise obci uvádí). Proto jsem si nechal předložit od nového starosty již zmíněnou kupní smlouvu a dopis požadující vrácení kupní ceny a zjistil jsem následující  závažné skutečnosti: JUDr. Jansta, který zastupoval obec při prodeji pozemku a zajišťoval pro obec i kupní smlouvu, je synovcem bývalého starosty p. Kellera a p. Mařan, který obec zastupoval zase opačně při jednáních s firmou Royal Route, o vrácení této částky, je tudíž ze stejné advokátní kanceláře a také obci doporučoval spíše se s firmou Royal Route nějak dohodnout.

Na dalším zasedání jsem tyto informace sdělil zastupitelům a dotazoval se i bývalého starosty p. Kellera, který tyto skutečnosti potvrdil.. Dále jsem ještě celou věc konzultoval s nezávislým právníkem, který mi sdělil, že v této věci by v žádném případě kupní cenu nevracel s tím, že by se mohlo jednat i o porušení zákona ze strany zastupitelů, kteří by hlasovali pro vrácení peněz ( § 255 TZ Porušování povinnosti při správě cizího majetku). Zastupitelstvo obce je povinno ze zákona chránit majetek obce a tyto peníze, které obec získala prodejem pozemků již v r. 2012 jsou již součástí majetku obce. Myslím si, že firma Royal Route je samostatný právní subjekt, který když připravuje takto velkou investici, tak si celou věc předem prověří a zjistí všechny skutečnosti, které by mohly mít na realizaci vliv. V tomto případě si myslím, že firmě nevyšel její podnikatelský záměr, tak se snaží najít cestu k vrácení investice za pozemky, které pro ní v současnosti již nemají investiční význam. Na již zmíněném lednovém zasedání, kde jsem nebyl přítomen se nakonec odsouhlasila výměna právního zástupce obce v této věci, který byl na zasedání přítomen, vše zastupitelům vysvětlil a  potvrdil i můj názor, že by obec peníze vracet neměla a měla případně nechat rozhodnout soud. Nemohu za to, pokud se tyto informace a mé dotazy nějak bývalého starosty p. Kellera dotkly, že takto následně reagoval, ale byl jsem zvolen zastupitelem, tudíž budu hájit zájmy obce a jejich občanů.                                                                                            

                                                                                                Roman Tůma

                                                                                                člen ZO
Děkujeme za Vaše příspěvky a ostatní vyzíváme, aby se také s námi podělili o své zážitky, vzpomínky nebo názory, vše rádi otiskneme a určitě si to rádi všichni přečteme.
                                                Turisticko-informační portál
http://www.region-jizerskehory.cz/
Odkaz naleznete na stránkách obce http://cernousy.cz 
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Správná odpověď z minulého kvízu: Pracovitý chlapec na obrázku byl pan Tomáš Vnouček. (Fotku zaslal pan František Vnouček – děkujeme). 
Do uzávěrky tohoto Zpravodaje bylo doručeno několik odpovědí ale žádná z nich nebyla správná. Výhra 100,- Kč se tedy přesouvá do dalšího kola a výherce příštího kvízu získá poukázku na nákup zboží v hodnotě 200,- Kč. 

 Otázka dnešního kvízu:

Kdo je to veselé děvčátko na fotce z roku 1961?  
Své odpovědi posílejte na e-mail: pecoufal@seznam.cz nebo SMS zprávou na tel.: 725 716 576 (nezapomeňte uvést i své jméno), můžete jí sdělit i osobně Petru Coufalovi.
Výherce, který bude vylosovaný ze správných odpovědí, získá poukázku na nákup zboží v hodnotě 200,- Kč v obchodu se smíšeným zbožím paní Věry Vokurkové v Černousích.
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Ceník služeb:
	Vymetení komínového průduchu do DN 200 mm
	150,- Kč

	Vymetení komínového průduchu nad 200 mm
	180,- Kč

	Čištění kouřovodu
	 250,- Kč ú hod, min. 150,-

	Výběr sazí nebo kondenzátů: dle množství
	 50,- Kč – 300,- Kč

	Kontrola spalinové cesty vč. Protokolu, vymetení komínového průchodu, čištění kouřovodu do 2,5 m a výběru sazí (tzv. roční revize)
	 410,- Kč

	Další práce dle dohody
	


Něco z historie  

Stránky ze zápisníku pana Františka Siegmunda (kronikáře z Andělky) na pokračování. 
(doslovný přepis)
Pokračování z minulého vydání………

Tímto jest první díl mé přednášky ukončen a proto přikročíme k dílu druhému, kde Vám chci něco o historii naší farní obce Ves vyprávěti. Jsou to zprávy, jak jsem je v německy psaných kronikách čísti mohl. Doufám, že moje krátké zprávy o minulosti obce, kterou obýváte a která má býti provždy Vaším milým domovem, v plné míře zajímati budou.
Jak A. Ressel, řídící učitel ve Voitce u Liberce ve své kronice okresu frýdlantského píše, je obec Ves starého původu, bez pochyby lužickými Srby založena. Roku 1900 tj. před 54 lety, čítala obec Wes 503 obyvatel, naproti roku 1795, kdy v 28 domech jen 172 občanů žilo. Na veřejných budovách má Ves farní kostel sv. Vavřince ve slohu starogotickém, pozoruhodnou budovu farní dvoutřídní školu národní a na místě starého zbouraného mlýna, nově postavenou továrnu. Farní kostel ve Vsi, jeden z nejstarších kostelů v okolí, stál už v roce 1346 a příslušel tak jako vícero kostelů v okrese děkanství závidovskému a spolu biskupské diecési míšenské v bývalém Sasku. Biskupství míšenské založil německý císař Otto I. roku 968. Marně usilovali biskupové nebo arcibiskupové pražští o přivtělení tohoto kraje do jejich diecese. Teprve roku 1581, kdy biskup míšenský na víru evangelickou přestoupil, byl náš kraj uvolněn.
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Sousední zahraniční ves Ostružno, něm. Ostriechen, byla kdysi obývána katolíky a přifařena do Vsi a zdejší katolický farář dostal od starosty v Ostružně roku 1485 jednu kopu grošů jako odkaz kostelu v Andělce. V prvé polovině století 16., stala se obec Ostružno obcí evangelickou a odpadla do kraje zhořeleckého. Lutherova reforma rozšiřovala se dále tak, že kostely okresu frýdlantského přišly do rukou evangeliků nebo protestantů i náš farní kostel ve Vsi. Jako první evangelický farář ve Vsi byl roku 1552 Jan Judiceus, před tím farář v Türchau v Sasku. Od roku 1624 byl kostel ve Vsi filiálním kostelem děkanství ve Frýdlantě v Č. Roku 1683 přišel do vsi zase první katolický farář jménem Sebastián Pavel Knothe. O rok později tj. roku 1684 byl nynější farní dům nově postaven.
V krátkých dějinách kostela v Andělce, které roku 1940 byly ve „Friedlander Zeitung“ otištěné, četl jsem, že kostel ve Vsi roku 1683, kdy farář Knothe svůj úřad nastoupil, musel býti znova postaven. Proč není udáno. Náklad stavby byl hrazen ze jmění kostela, patronát kostela dodal jen vápno ku stavbě a hleděl, aby potřebné práce byly provedeny.
Pokračování příště……

ZŠ a MŠ Višňová pořádá

2. 4. 2015 od 9,00 do 15,00

zápis k předškolnímu vzdělávání,

který se uskuteční v budově mateřské školy, Višňová 159 

Rodiče, popř. zákonný zástupce při zápise předloží tyto doklady: 

· občanský průkaz

· rodný list dítěte

· vyplněnou žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání

· vyplněnou přihlášku do MŠ

· vyjádření lékaře
Potřebné formuláře (žádost o přijetí, přihláška do MŠ a potvrzení lékaře) jsou ke stažení na webových stránkách školy http://www.zsvisnova.cz/dokumenty.php, nebo je možné si je vyzvednout v MŠ či ZŠ v průběhu března v pracovních dnech v časech mezi 6,00 – 9,00 hod. a 14,00 – 16,00 hod., popř. podle domluvy. Není nutné, aby si přihlášku vyzvedli rodiče osobně.

Do mateřské školy přijímáme děti s trvalým bydlištěm ve školském obvodu Višňová a Černousy do naplnění max. kapacity zařízení od 1. 9. 2015.
Poděkování panu Jiřímu Šemberovi při odchodu do důchodu
Do zaslouženého důchodu odcházíte po 38 letech odpracovaných v našem závodě JUTA a.s. Višňová

   Krátké shrnutí ( pro ty kdo Vás neznají, nebo si nepamatují, nebo jsou mladí a pamatovat si nemohou☺).
Do závodu jste nastoupil v roce 1977 jako seřizovač tkalcovských stavů, od roku 1985 jste se stal mistrem tkalcovny a po pár měsících vedoucím provozu tkalcovny. Po změně výrobního procesu v roce 1997 jste jako dispečer vakové konfekce a zástupce ředitele pomohl „rozjet“ novou výrobu – šití velkoobjemových vaků. Začátky nové výroby nebyly lehké, ale podařilo se. Od roku 2005 jste už jako vedoucí závodu převzal zodpovědnost za nás zaměstnance a za chod celého závodu, v roce 2014 jste byl jmenován výrobním ředitelem závodu.
   Všichni kdo jsme měli tu čest s Vámi pracovat víme, že jste za těch několik desetiletí odvedl spoustu práce, za kterou si Vás vážíme. Některé roky byly těžší, některé klidnější a veselejší, tak už to v životě chodí.

Každý konec je začátkem něčeho nového, věříme že si následující léta užijete plnými doušky. Do důchodu Vám přejeme hodně štěstí, nových zážitků a ve zdraví prožitých spoustu dlouhých let. Děkujeme Vám, že jsme s Vámi mohli pracovat a že máme kde pracovat. Budeme rádi když se na nás přijdete podívat a řeknete nám jak krásně si důchodu užíváte.
Únor 2015                                                                         Zaměstnanci závodu


Za Obec Černousy se připojujeme, děkujeme Jirkovy za roky dobré spolupráce s naší obcí a přejeme mu, aby si ve zdraví užíval hodně klidných a příjemných roku zaslouženého odpočinku.
                                                                                                   Miroslav Richter a Petr Coufal
Poděkování pracovníkům VPP
Chtěl bych touto cestou poděkovat všem pracovníkům VPP za vykonanou práci. Během roku, který byli u obce zaměstnáni, odvedli kus práce, za který se nemusí stydět. V jarních a letních měsících to byla především údržba zeleně a pořádku v obci. Na podzim a v zimě zase práce v lese a zajištění požadavků občanů na palivové dřevo. Jen pro informaci bylo mezi občany rozděleno 170 m3  palivového dřeva. Ještě jednou děkuji.

                                                                                                                           Milan Šemberk
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