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           Obec Černousy                   2 / 2011

          Černousy čp.72, 464 01 Frýdlant v Č., tel.:482345065, fax: 482345065

          e-mail:<obec_cernousy@volny.cz> http:/ www.webpark.cz/cernousy
Vážení čtenáři a spoluobčané, obecní úřad v Černousích pro Vás připravil druhé vydání místního zpravodaje, který si můžete vyzvednout na obecním úřadě, knihovně nebo v prodejně paní Věry Vokurkové, pro místní obyvatele je výtisk zdarma. Zpravodaj obce vychází jako občasník a chcete-li se podílet na jeho tvorbě a obsahu, adresujte své náměty na články, které byste rádi uveřejnili na obecní úřad nebo přímo  Petru Coufalovi (tel. 725 716 576, e-mail: obec_cernousy@volny.cz). 
Slovo starosty
Vážení spoluobčané.

     Pomalu nám odchází letošní, poměrně nepříjemná, zima. Nebyla mi dána příležitost Vám všem popřát k Novému roku pevné zdraví a spokojenost. Dovoluji si tak učinit dodatečně.

     Ve sdělovacích prostředcích, tisku atd. jsme se poslední dobou  dozvídali mnohé zprávy o dění v naší zemi. Zejména jsme sledovali vývoj ekonomické situace a prognózy na další období. (Zvýšení cen zboží, pohonných hmot, plánovaný nárůst  DPH s dopadem na všechny ekonomické ukazatele, nátlakovou akci lékařů,  ......).  

    Nic  podstatného o dění, které by vedlo ke  zlepšení situace, nás řadových občanů, jsme se však nedověděli, naopak. Nárůst počtu nezaměstnaných v obci neklesá, příjmy rodin nerostou.  

    Obecní úřad se snažil částečně pomoci starším spoluobčanům a  ženám samoživitelkám 

dodáním palivového dřeva k vytápění domácnosti, za velmi výhodné ceny. 

    Po problémovém provozu našeho Pohostinství v Černousích, zastupitelé  vybrali nového 

pronajimatele, slečnu Šárku Šemberovou. Dle její nabídky je ochotna zabezpečit i vaření jídel za dostupné ceny. Pro případné zájemce i domů do nosičů jídel. Věřím, že tato nabídka bude využívána.

    Plno elánu do nadcházejícího jara a  děvčatům pořádný „ MRSKEC“ o Velikonocích.  Vám  všem přeje  - starosta obce.
                                                                                                Bc. Vladimír Keller
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   Blahopřání
V březnu oslavilo nebo oslaví své malá i velká jubilea 30 našich občanů a občánků. V dubnu  oslaví svoje narození 17 občanů. Všem přejeme vše nejlepší, hodně zdraví a spokojenosti do dalších let.

Narozeniny a jubilea v březnu oslavili nebo oslaví paní a slečny: Naděžda Siřínková, Marie Kellerová, Marie Briestenská, Hana Fetrová, Jiřina Šamanová, Dášenka Hrudková, Jaroslava Kudrnovská, Věra Brázdová, Helena Siváková, Ivana Husarová, Božena Davídková, Lucie Morávková, Eliška Sedláčková a Hana Siváková. Pánové a chlapci: Antonín Kala, Josef Švadlenka, Bedřich Vaníček, František Podstávek, Karel Piller, Petr Barabančík, Jiří Morávek, Miroslav Sivák, Martin Kavický, Roman Šlapák, Tomáš Klein, Jan Ošťádal, Ladislav Zikmund, Patrik Mitač, Patrik Vnouček a Patrik Podstavek.    
V dubnu budou slavit dámy: Jarmila Žežulková, Marcela Bradáčová, Marie Šemberková, Anna Kinská, Naděžda Chomová, Blanka Sedláčková a Lenka Jelínková. Pánové: Rudolf Štrbák, Josef Fulín, Jan Coufal, Petr Burda, Silvestr Sedláček, Antonín Krišák, Jiří Morávek, Martin Šlapák, Marcel Kolka a Jakub Kolka. 
Všem ještě jednou hodně zdraví a spokojenosti.
(Pokud si nepřejete zveřejňovat svá jména nebo svých dětí, oznamte to na obecním úřadu.)
Obecní zastupitelstvo
Dne 10.3.2011 se konalo veřejné zasedání zastupitelstva obce, za účasti 7 členů zastupitelstva (2 byli omluveni – nemoc, pracovní důvody) a 12. hostů z řad veřejnosti. Na zasedání bylo schváleno usnesení č. 1 /2011.
Členové zastupitelstva schválili: 

1) Bezplatné převody pozemků 507/9 v k.u. Ves a 601/5 v k.u. Černousy

2) Nově přijaté Vnitřní směrnice 

3) Pronájem pohostinství v Černousích paní Šárce Šemberkové
4) Pro rok 2011 cenu pozemků určovat individuálně každému zájemci

5) Žádost o pronájem pozemku 17/13 v k.u. Ves a prodej pozemku č. 6 a 7/1 v k.u. Ves

6) Rozpočtový výhled na roky 2012 – 2014

7) Úpravu rozpočtu č. 1/2011

8)  Zajištění opravy traktorového valníku a provedení TK
Členové zastupitelstva vzali na vědomí:

· Závěry přezkumu hospodaření za rok 2010 a přijatá opatření starosty obce 

· Zprávu o výhledové situaci Frýdlantského vodárenského sdružení
· Úpravu mezd od 1.1.2011. 

Zastupitelstvo obce uložilo starostovi:

· Dle schválené dokumentace stavebním úřadem zajistit práce na rekonstrukci objektu OÚ

· Podat žádost na stavební úřad o schválení přístavby hasičské zbrojnice ve Vsi

· Plnit úkoly vlastního opatření k odstranění nedostatků z přezkumu hospodaření za rok 2010

Úplné znění usnesení č.1/2011 z jednání zastupitelstva si můžete přečíst na internetových stránkách obce.

Co se dělo 
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Svátek Tří Králů odjakživa doprovázely různé lidové zvyky. Ve střední Evropě je zažité žehnání domů, při němž se na dveře svěcenou křídou píší písmena C+M+B, u nás v Čechách obvykle K+M+B. Nejsou to ale patrně počáteční písmena jmen "Třech králů": Kašpar, Melichar a Baltazar, jak se lidově traduje, nýbrž zkratka latinského "Christus mansionem benedicat": "Kristus žehnej tomuto domu". Tři křížky symbolizují Nejsvětější Trojici, tj. Otce, Syna a Ducha Svatého. Nejsou to tedy znaménka „plus“ mezi iniciálami.
U nás v Boleslavi se o svátku Zjevení páně (6. ledna) objevili Tři králové, zastoupeny místními dětmi a požehnali místním domům. Oživili tím již téměř zapomenutou tradici a všechny místní obyvatele mile potěšili.
Informace obce

Přívěsný vozík

OÚ zakoupil do majetku obce přívěsný vozík za os. auto s nosností do 360 kg. Pro místní občany je možnost zapůjčení, za těchto podmínek: půjčovné 100,- Kč / den, šetrné zacházení, předání / převzetí osobně na OÚ, při případném poškození úhrada vzniklé škody.  
Pronájem hospody v Černousích
Zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 10.3.2011 vybralo z šesti zájemců o pronájem hospody v Černousích paní Šárku Šemberkovou. Přejeme jí hodné spokojených hostů a věříme, že se brzy tato hospoda stane opět oblíbenou a vyhlášenou, tak jak tomu bylo za Františka Vnoučka. 
Sčítání lidu, domů a bytů 2011 

Ve dnech 7. až 25. března doručí do Vaší domácnosti sčítací komisař sčítací lístky a také Vám i vysvětlí všechny podrobnosti k vyplnění formuláře. Formulář je možno vyplňovat nejen ručně, ale i elektronicky na adrese: www.scitani,cz . Obec umožní zájemcům přístup na internet, který můžou využít v místní knihovně (počítačové klubovně) v době otevíracích hodin. 

Vyplnění formulářů je povinné, uložené zákonem 296/2009 Sb., o sčítání lidu, domů a bytů v roce 2011.
Finanční úřad ve Frýdlantě oznamuje rozšíření úředních hodin pro podání daňového přiznání za rok 2010
Nad rámec usnesení vlády ČR č. 595/95 o jednotných úředních dnech a hodinách, bude mít Finanční úřad ve Frýdlantě stanoveny úřední hodiny takto:

Od 21.3. do 1.4.2011 budou úřední hodiny každý den: 8:00 – 18:00 

Úřední hodiny v pokladně: Pondělí a středa:        8:00 – 11:30   12:30 – 17:00

                                          Úterý, čtvrtek a pátek: 8:00 – 11:30   12:30 – 15:00

Daňové přiznání lze také zaslat poštou, kde doporučujeme použít formu doporučené zásilky.

Daň lze kromě pokladny finančního úřadu zaplatit bezhotovostně převodem z bankovního účtu nebo běžnou peněžní složenkou na poštách.

Tiskopisy daňových přiznání obdržíte na kterémkoliv finančním úřadě v ČR a nebo jsou ke stažení na stránkách ministerstva financí ČR: www.mfcr.cz Doporučujeme využít interaktivního formuláře na stránkách české daňové správy: http://cds.mfcr.cz  
Kontaktní informace
Adresa: Finanční úřad ve Frýdlantě, Komenského nábřeží 680, 464 01 Frýdlant

Telefon: 482 363 303, fax: 482 363 364

E-mail: Podatelna​@fry.ul.ds.mfcr.cz 

Intervenční centrum ve Frýdlantě – Jsme Vám blíž
Dne 5.1.2011 ve Frýdlantě zahájilo činnost Intervenční centrum pro osoby ohrožené domácím násilím. Domácí násilí, o kterém se v posledních letech stále více hovoří, je definováno jako opakované, dlouhodobě a zpravidla stupňující se „za zavřenými dveřmi domácnosti“. Násilí může mít mnoho podob: fyzické, psychické, sexuální, ekonomické. Domácí násilí nepáchají jen muži na ženách, jak je rozšířeno v podvědomí veřejnosti. V roli ohrožené osoby se objevují také muži, děti a senioři.
V roce 2007 byl zaveden institut vykázání, který umožňuje Policii ČR vykázat násilnou osobu ze společného obydlí na 10 dní. V tomto okamžiku začíná zákonem uložená činnost intervenčního centra. To kontaktuje ohroženou osobu a nabídne jí své služby: sociálně právní pomoc, poskytne krizovou intervenci, zprostředkuje kontakt s jinými odborníky či poskytne doporučení pro bezpečnost a ochranu. Intervenční centrum mohou kontaktovat a požádat o pomoc také ostatní lidé z řad veřejnosti. Zásadou Intervenčního centra je, že spolupracuje pouze s ohroženou osobou.
Pobočka Intervenčního centra je pro své klienty otevřena v prostorách Poradního a setkávacího centra – POSEC (bývalé Středisko sociální péče) na adrese Havlíčkovo nám. 304 a to každou středu v lichý týden od 13:30 do 16:00. Veškeré služby jsou poskytovány zdarma.

Více informací naleznete na www.cipslk.cz nebo na tel, 723 248 343 nebo 482 311 632.
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 Myslivci

Myslivecké sdružení Andělka – Ves je nejmenším v okrese Liberec, přesto naše aktivity malé nejsou. Tou poslední byl tradiční myslivecký ples ve Vsi, který se konal dne 19.2.2011. Vydařenou zábavu si přišlo užít 120 návštěvníků, kteří spořádali a odnášeli si i domů celkem 150 porcí z tradiční myslivecké kuchyně. Jako obvykle mohli ochutnat skvělou svíčkovou, špízy a guláš. Také tombola byla jako každoročně bohatá. Mysliveckému plesu předcházela poslední leč s bohatým výřadem bažanta a zvěř byla použita do tomboly. 
Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem, kteří se na plese podíleli i zúčastnili a především všem sponzorům.
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Hasiči
Plánovaná přístavba hasičské zbrojnice, s kterou počítá obec ve svém rozpočtu se trochu zkomplikovala vyřešením stavebního povolení. V současné době je již připraven projekt a bude zahájeno stavební řízení. Stavba tak bude určitě brzy zahájena. 
V únoru jsme provedli sběr železného šrotu a vydělali tak do hasičské kasy zase pár korun. Děkujeme tímto všem, kteří nám přenechali staré železo a přispěli tím na naší dobrovolnou činnost.

V dubnu Vás všechny srdečně zveme na HASIČSKOU VELIKONOČNÍ ZÁBAVU, která se bude konat v sobotu 23.4.2011 v Hospodě pod lípou ve Vsi od 20.00 hodin. K tanci a poslechu bude hrát kapela pana Jelínka, vstupné za pouhých 80,- Kč. Samozřejmě nebude chybět ani tombola, jídla a pití bude také dostatek. Předprodej vstupenek na OU u paní Ivany Krišákové. Výtěžek z této akce bude tak jako z jiných akcí, použit na obnovu výzbroje a výstroje naší jednotky. Zakoupením vstupenky můžete i vy podpořit naši činnost. 
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Něco z historie:

V návaznosti na pravidelné články Jardy Korába v minulých „Drbnách“ předkládáme jeden ze zajímavých výpisů z kroniky Antonína Ressela, řídícího učitele ve Fojtce u Liberce, kterou přeložil a napsal kronikář Andělky František Siegmund (volně posbíral  rodák z Černous - Günter Krause). Tentokrát něco o Boleslavi.

Dějiny bývalého dvora a továrny v obci Boleslav.

Poloha této obce a zvuk jejího jména potvrzují naší domněnku, že obec Boleslava (Bunzendorf)  je původem lužicko – srbského, která později byla germanizována. V 15. století jmenovala se tato obec Ponezilsdorf a příslušela hluboko do minulého století jako osada k farní obci Ves.

Ku konci 15. století vlastnil dvůr v Boleslavi Bolzev z Wiese. Hanuš a Bedřich z Wiese byli bez pochyby jeho dva synové, kterým Joachim II. z Bibersteinů, pán na panství frýdlantském, udělil dvůr v Boleslavi v léno. V roce 1559 dostal Jiří z Wiese povolení pivo vařit a pivo prodávat. (Hostinec dvora, kde se pivo prodávalo stál podél cesty asi v místech dnešní zbrojnice. Na druhé straně cesty naproti hostinci stálo několik líp, to kvůli stínu pro hosty, kteří si venku poseděli). V obci, tehdá v osadě Boleslava byla vedle lenního dvora také lenní louka, která ležela mezi lávkou a splavem. Na louce bylo několik velkých dolíků s četnými rybami. 

Dodatek.

Bývalý panský dvůr v Boleslavi, kdysi hlavní tepna života v osadě, zmizel a není více. A přece ještě jednou zavítal čilý život do dvora v Boleslavi, když tam firma Chrištof a Unmack svou filiální bavakovnu umístila. Po dlouholeté úspěšné činnosti postihlo závod velké neštěstí. Dne 21. června roku 1915 za vedra, které v ten den panovalo, vypukl požár v závodě, který velké škody způsobil a budovy dvora, které po staletí byly udržovány v sutiny obrátil. A žalostné zbytky někdejšího dvora, které rozpoutaný živel zničiti nemohl, odpravila ruka lidská sama a smetla je s povrchu země. Jedině malá nádrž pro vodu zůstala na svém místě jako znamení , kde dvůr boleslavský jednou stál.   
Od roku 1860 byla v provozu továrna na praní lněného zboží a prádelna příze fyrmy Frant. Liebieg. V listopadu 1897 továrna z části vyhořela ale byla v krátké době zase zbudována. Ku konci června 1926 byl provoz firmou zastaven, Po delší přestávce r. 1932 – 33 byla otevřena továrna na kuchyňské nářadí, hlavně na kávové mlýnky, pod firmou Leinbvock a Kretschmar. Roku 1936 převzal továrnu ing. Gettler. Roku 1942 vzala jedna berlínská firma továrnu do své správy a zařídila v ní výrobu věcí ve válce potřebných. Koncem války r. 1945 byl i tento poslední provoz ukončen.

Dle kroniky A. Ressela přeložil a doplnil: F. Siegmund. Andělka 16.4.1957.
Vtípek na závěr
Manželka leží v posteli a najednou slyší jak se její manžel ptá:

Co kdybychom se pomilovali?"

Pohotově odpoví:

"Bolí mě hlava a jsem unavená!".

Manžel na to:

"Spi, já telefonuju..."
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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                                                                          Na Vaší návštěvu se těší Petr Hradecký
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