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                                              Obce Černousy                                                   Březen / 2013                                 http://cernousy.cz                                      
Občasník obce Černousy.  Své připomínky a náměty na články adresujte na obecní úřad nebo na: obec_cernousy@volny.cz, pecoufal@seznam.cz , Petr Coufal, tel. 725 716 576.
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Slovo starosty
Vážení spoluobčané.

     Konečně nám odchází zima. I přes dílčí problémy se nám, našim stařičkým traktorem , dařilo zabezpečovat odklízení sněhu z našich obecních komunikací. Je pravdou, že se někdy vyskytly připomínky. Zřejmě nadále  platí, že Češi se málokdy dohodnou. Vždyť stačilo, aby   stěžovatelé vyšli z tepla svých domů a požádali p. Šemberka : -  shrnuj to tak či onak.  Jistě by jim vyhověl, pokud by to bylo možné.

     S příchodem teplejších dnů však  jistě přijde i lepší nálada. Vám všem přeji krásné a klidné velikonoční svátky, hodně sil a zdraví  při jarních úklidových pracích.   

     Obci  se letošního roku podařilo získat od církve bezúplatně pozemek místního hřbitova ve Vsi. Protože se zde v dřívější době pohřbívalo bez jakéhokoliv režimu, dovoluji si  upozornit  občany,  že od letošního roku  je závazné,  jakékoli významnější  změny,  řešit cestou obce. 

                                                                                      Vladimír Keller, starosta obce.                                                                                                                                                                                                                

Slovo účetní obce Černousy 

Vážení spoluobčané, 

dovolte mi v úvodu velice poděkovat všem, kteří platí místní poplatky a snaží dodržovat termíny splatností místních poplatků a úřední hodiny. 

Chci připomenout, že 31.3.končí termín jednorázové splatnosti místních poplatků podle Obecně závazné vyhlášky obce Černousy č. 4/2010. Dále mohou být splátky místních poplatků hrazeny čtvrtletně. Ještě připomenu i tu část článku č. 5, kde je uvedeno, že pokuta v případě neplacení, se může rovnat až trojnásobku nezaplacené částky. 

Všichni, kteří neplatí jak místní poplatky, tak nájemné, ochuzují obec, ve které žijí i platící spoluobčany o prostředky, které by mohly být použity na zvelebení naší obce. 

                                                                                                               Ivana Krišáková
Blahopřání
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   V březnu slaví své narozeniny 25 našich občanů a občánků, v dubnu oslaví svoje narození 18 občanů. Všem přejeme vše nejlepší, hodně zdraví a spokojenosti do dalších let.

Narozeniny v březnu slaví paní a slečny: Libuše Truxová, Hana Fetrová, Jiřina Šamanová, Dášenka Hrudková, Jaroslava Kudrnovská, Věra Brázdová, Krystyna Gajowniczekova, Božena Davídková, Lucie Morávková, Eliška Sedláčková, Lucie Siváková a Hana Siváková.
Pánové a chlapci: Kala Antonín, Josef Švadlenka, Václav Litoš, Karel Piller, Petr Barabančík, Miroslav Sivák, Martin Kavický, Roman Šlapák, Tomáš Klein, Jan Ošťádal, Ladislav Zikmund, Patrik Vnouček a Filip Slípka.
V dubnu budou slavit dámy: Yevgeniya Černohouzová, Jarmila Žežulková, Marcela Bradáčová, Marie Šemberková, Anna Kinská, Naděžda Chomová, Blanka Sedláčková, Michaela Siváková a Lenka Jelínková. 
Pánové: Rudolf Štrbák, Josef Fulín, Jan Coufal, Petr Burda, Silvestr Sedláček, Antonín Krišák, Martin Šlapák, Marcel Kolka a Jakub Kolka. 
Všem ještě jednou hodně zdraví a spokojenosti.
(Pokud si nepřejete zveřejňovat svá jména nebo svých dětí, oznamte to na obecním úřadu.)
Obecní zastupitelstvo

Dne 27.2.2013 se konalo veřejné zasedání zastupitelstva obce Černousy, za přítomnosti 7 zastupitelů (2 byli omluveni) a několika hostů. Zasedání proběhlo dle schváleného programu a navržené usnesení bylo jednohlasně přijato. Celé znění usnesení naleznete na úřední desce a také na stránkách obce (http//cernousy.cz), kde je také vyvěšen zápis ze zasedání.
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                                                    Hodina Země                        
Hodina Země je největší celosvětový happening současnosti. Vznikl z naděje, že můžeme zlepšit svět, ve kterém žijeme. Je globální demonstrací snahy lidí po celém světě o šetrnější přístup k životnímu prostředí. V roce 2012 se do kampaně zapojilo více než 6000 měst a obcí, a to ve 150 zemích. Mezi nimi bylo i 161 českých obcí. Na hodinu zhasly i mnohé české památky, mezi nimi Karlštejn nebo Karlův most. Připojilo se i více než 110 českých firem.
Happening probíhá symbolickým hodinovým zhasnutím světel, ať již veřejného osvětlení, nasvícení památky, štítu firmy, nebo vlastního obýváku. Tento jednoduchý, ale přitom viditelný čin – zhasnutí světla – je signálem pro veřejné činitele, že je třeba věnovat více pozornosti ochraně životního prostředí, zejména ochraně klimatu.
              Hodina Země se letos koná 23.3. 2013 od 20:30 do 21:30 místního času.
Obec Černousy se stejně jako v loňském roce této kampaně zúčastní zhasnutím světel veřejného osvětlení v části obce Černousy. 

Stránky obce
Na internetových stránkách obce, http//cernousy.cz můžete najít rubriku „Návštěvní kniha“, kam můžete psát své připomínky a návrhy pro obec, nebo své zážitky a pocity, prostě to co máte na srdci. Příspěvky sice musí projít schválením administrátora, aby se na stránky nedostaly články odporující zákonu, zveřejněny však budou všechny (i kritické) příspěvky, které nebudou protizákonné.
	Soutěž               Soutěž              Soutěž               Soutěž               Soutěž               Soutěž               Soutěž


                                 POZOR, SOUTĚŽ PRODLOUŽENA DO KONCE KVĚTNA !!!
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Soutěž o nejkrásnější fotografii, pořízenou v naší obci.

Zúčastnit soutěže se mohou všichni obyvatelé naší obce, styl a barevnost fotografie si určí každý sám. Každý fotograf smí odeslat maximálně 3 fotografie (památek, budov, přírodní scenerie atd.), typické pro naši obec a jejího blízkého okolí. Fotografie z loňského roku nebudou do soutěže zařazeny. Soutěž bude trvat až do konce května 2013, kdy porota vybere tři nejlepší fotografie. Porota bude hodnotit především estetičnost, zajímavý detail a zajímavý nápad. Vítězové budou odměněni hodnotnými cenami a jejich fotky budou (s jejich souhlasem) otištěny ve Zpravodaji obce a vyvěšeny na www stránkách obce. Svá díla zasílejte Petru Coufalovi na: pecoufal@seznam.cz v digitální podobě a nebo předejte již vyvolané na obecním úřadu. Všechny fotografie musí obsahovat kontakt na jejich autora (adresa, e-mail, telefon).

Těšíme se na Vaše zajímavé a originální nápady.  

	Soutěž               Soutěž              Soutěž               Soutěž               Soutěž               Soutěž               Soutěž
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             Dvůr Hlaváč ve Vsi Vás zve na koncert   
                             který se koná o  
 velikonoční neděli 31. března 2013 od 17 hod.

                             Na programu je

              Antonín Dvořák koncert a - moll         
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           Vaše příspěvky
Vánoční dílna v knihovně 2012

V prosinci, každé pondělí a středu se scházely děvčata v knihovně. Ozdobily stromeček, vyráběly vánoční dekorace, přáníčka, řetězy, papírové i ze skleněných korálků. Poslední středu před vánočními svátky jsme šli do lesa, zvířatům vysypali jablka, mrkev a tvrdý chleba, aby se i oni měly bobře v zimním čase.
Škoda, že děvčat nechodilo víc, nevyužili teplo, pohodu a družnost v knihovně.

                                                  Libuše Zaunarová
Děkujeme paní Zaunarové za její hezký příspěvek, a vy ostatní nezapomeňte, že se s námi také můžete podělit o své zážitky nebo vzpomínky, například v příštím Zpravodaji.  
                                               Hasiči
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      Dne 20. ledna proběhla ve Vsi výroční valná hromada Sboru dobrovolných hasičů. Starosta SDH přivítal přítomné členy a hosty, kterými byli starosta obce Černousy Bc. Vladimír Keller, zástupce OSH Liberec Mgr. Vladimíra Erbanová a starosta Okrsku Višňová pan Lubomír Erban. Dále pak celou schůzi řídil jednatel sboru pan Alois Deschmann dle schváleného programu. Byla přednesena zpráva o činnosti za rok 2012, plán činnosti na rok 2013, zpráva revizora účtu za rok 2012, proběhla volba delegátů na výroční valnou hromadu okrsku Višňová a doplňující volbou byl do výboru SDH zvolen na funkci velitele pan František Soukup. Za práci u hasičů byli oceněni Čestným uznáním SDH Ves za příkladnou a obětavou práci: slečna Andrea Velclová, paní Vědunka Beranová, Hana Velclová, Michaela Fulínová a Matěj Velcl. Čestné uznání OSH Liberec za příkladnou a obětavou práci bylo uděleno: panu Josefu Hanzlovi a Ondrovi Šikolovi. Stužku za věrnost 10 let dostal pan Petr Burda a za 30 let paní Stanislava Horáková. Medaili za příkladnou práci získali paní Alena Korábová, panové Tomáš Klein a Alois Deschmann. V závěrečné diskuzi přednesli hosté a někteří členové své příspěvky a následně bylo schváleno usnesení.   
Dne 9.2.2013 jsme ve Vsi hostili výroční valnou hromadu okrsku Višňová. Starosta okrsku pan Lubomír Erban přivítal přítomné zástupce sborů ze Vsi, Habartic, Minkovic, Pertoltic, Předlánců a Višňové. Také přivítal hosty, kterými byli starostové obcí Višňová, Habartic a Černous. Všichni zástupci přítomných sborů přednesli svoji zprávu o činnosti za rok 2012. Také byli oceněni někteří členové okrsku, z SDH Ves přijmuli Čestné uznání okrsku Višňová za příkladnou a obětavou práci paní Ivana Krišáková, pan Petr Velcl a Petr Coufal. V závěrečné diskuzi vystoupili starostové obcí Mgr. Vladimíra Erbanová, Bc. Vladimír Keller a pan František Krišpín.     
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Myslivci
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Myslivecké sdružení Ves – Andělka

V sobotu 23.2.2013 pořádalo MS Ves – Andělka myslivecký ples na sále ve Vsi. Plesu se zúčastnilo více než 120 návštěvníků a všichni si velice pochvalovali skvělou mysliveckou kuchyni, kde se prodalo více jak 150 porcí svíčkové, guláše a špízů. Lákavé byly také ceny v tombole, kde byla první cena pěkně vypasený muflon, druhá divoké prase a třetí srnčí, dále také několik divokých kachen a bažantů. Ples se jako každoročně vydařil a hosté se s veselou rozcházeli až v ranních hodinách.
Touto cestou bych chtěl moc poděkovat všem, kteří se na plese podíleli. 

                                                                                                 Rudolf Štrbák, myslivecký hospodář  
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                                                 Něco z pověstí
Černouský poustevník
V rybníku zvaném Šindelový, ležícím pod panským dvorem v Černousích, bydlel moudrý a vzdělaný stařec – poustevník, který uměl vyléčit různé nemoci, poradit s těžkostmi života, odčarovat kouzlo a zrušit moc uřknutí, zkrátka byl nepostradatelný při řešení všech lidských obtíží.
Jednou mladé selce z Višňové hnisal prst a nezhojil se ničím, co radilo lidové léčitelství. Naopak, bolesti byly stále nesnesitelnější. Žena byla už i v Šonově v Lužici u vyhlášené staré kořenářky, ale ani ta jí nedokázala pomoci. Aspoň si však všimla, že pod kůží jsou tenounká vlákna jakési látky a ta hnisání způsobují. Začala se tedy selky důkladně vyptávat a velmi brzy zjistila, že vlákna do prstu nasadila její zlá a závistivá sousedka.

Kořenářka hned věděla, oč jde, a selce řekla: „Na zrušení kouzla já nemám dost znalostí, ale běž za poustevníkem v Šindelovém rybníce, ten ti pomůže. Není však snadné se k němu dostat, protože jeho poustevna je přesně uprostřed rybníka.“

Mladá žena se zděsila, ale kořenářka poradila, že když si položí na hruď větévku jmelí, voda jí neublíží. A při tom jí jmelí podávala. Žena za dobrou radu poděkovala a hned další den se za poustevníkem vydala. Udělala vše tak, jak jí kořenářka řekla, a opravdu se jí šlo ve vodě rybníka tak dobře, jako kdyby kráčela po souši. U poustevníkovi chatrče se trochu bála, slyšela, že stařec nemá lidi rád, ale když zaklepala, poustevník jí přijal velmi vlídně.

Ani nemusela vyprávět, co jí tíží, moudrý muž už dávno všechno věděl. Strhal z prstu veškeré obvazy a rozžal svíčku, v jejímž plamenu je spálil. Pak ostrým nožem prst bezbolestně nařízl a z rány začal vytahovat takové množství nitek, až se zdálo být nemožné, že by se vešly pod kůži. Teď už selka chápala, proč byl prst tak oteklý. Nakonec poustevník namíchal mast a ránu jí potřel. Prstem projel takový pocit úlevy, že si selka vděčně oddychla.

„Můžeš teď jít klidně domů“, řekl při loučení, „tvá rána je vyléčena. Ale chraň se před přadlenou, která tvoje bolesti zapříčinila. Brzy po tvém příchodu tě navštíví a pod nějakou záminkou si vyprosí kapesník. V žádném případě jí ho nedávej, ani prádlo nebo nějaké své oblečení, a pro jistotu na ní ani nemluv. Mohla bys totiž onemocnět mnohem hůře. Podej jí peníz, ať si žádané věci koupí, to jí žádnou moc nad tebou nepropůjčí.“
Pak ještě stařec požádal ženu o větvičku jmelí a uklidnil jí, že až ke dveřím jejího domova se jí určitě nic zlého nepřihodí. Selka odešla s vřelými díky a zanedlouho byla doma. Ještě se ani nestačila převléknout do domácího oblečení, a už viděla, jak k ní jde stařena ze sousedního domu. Hned se úlisně začala vyptávat na hnisavý prst, a když hospodyně neodpověděla, chtěla babka její prst vidět. Protože ani na to selka nereagovala, stařena jí poprosila o starý kapesník nebo starou košili, spokojila by se prý i s obnošenou spodničkou. Prý si potřebuje připravit nějaké záplaty. Avšak podle rady starého poustevníka nedostala nic, místo toho jí selka dala groš a naznačila jí, ať si koupí, co potřebuje. Stařena ještě chvíli škemrala, ale pak najednou přestala, jako když utne a opustila místnost bez rozloučení. Ve statku se už nikdy neukázala, snad vytušila, že nad lidmi odtud už nemá žádnou moc.
Z Šindelového rybníka dnes zůstala už jen nepatrná louže, ale o laskavém, moudrém a ochotném poustevníkovi, pomáhajícím všem, kdo se na něj obrátili s prosbou o pomoc, se vypráví dodnes.

Vybráno z publikace Pověsti od řeky Smědé. Lidová vyprávění z Frýdlantska a Jizerských hor.

Převyprávěla Eva Koudelková, radou a pomocí i mimo jiné přispěl pan Günter Krause.
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Správná odpověď z minulého kvízu: Mladý gentleman na fotce byl Jiří Šemberk ml. Z mnoha správných odpovědí byl vylosován výherce a tím se stal pan Karel Prášek. Blahopřejeme! Poukázku na nákup zboží v hodnotě 100,- Kč v obchodu se smíšeným zbožím paní Věry Vokurkové si může vyzvednout na OÚ. 
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Otázka dnešního kvízu:                                                  
Kdo je ten odvázaný rockér na obrázku?
Své odpovědi posílejte na e-mail: pecoufal@seznam.cz nebo SMS zprávou na tel. 725 716 576 (nezapomeňte uvést i své jméno), můžete jí sdělit i osobně Petru Coufalovi. 
Vylosovaný výherce opět získá poukázku na nákup zboží v hodnotě 100,- Kč v obchodu se smíšeným zbožím paní Věry Vokurkové v Černousích. 
  PEDIKŮRA, MANIKŮRA, MODELÁŽ NEHTŮ
      Záruka kvality, 9 let praxe v oboru. Ceny jsou konečné bez navýšení za zdobení.
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Ceník:
Pedikůra  -  -  -  130,- Kč
Nové nehty -  -   480,- Kč

Doplnění  -  -  -   280,- Kč
Manikůra -  -  -   150,- Kč
  Japonská manikůra  -  200,- Kč

Parafínový zábal samostatně 70,- 

s manikúrou 50 ,- Kč

                                   Nabízím:
Pedikůra za bezkonkurenčně nejnižší cenu, ruční malování, třpytavé zdobení, široký výběr barev, speciální 3D zdobení, tvary nehtů na přání včetně luxusních stiletto nehtů do špičky, manikůra základní, japonská manikůra – zpevnění nehtů negelovou metodou, parafínové zábaly pro zjemnění a prohřátí rukou – velmi vhodné na ztuhlé a   
                                              nemocné klouby.
Telefon: 728 203 659        M. ZIKMUNDOVÁ  -  Boleslav
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Na závěr.
Dva sousedé se trochu opili a když odcházejí domů, říká ten první:
Hele, koukej, zloděj ti leze do baráku!
Jen ho nech, ať leze, žena bude myslet, že jsem to já a já ti přísahám, že ten chlap už nikdy krást nebude!

Dva sousedé se trochu opili a když odcházejí domů, říká ten první:
Hele, koukej, zloděj ti leze do baráku!
Jen ho nech, ať leze, žena bude myslet, že jsem to já a já ti přísahám, že ten chlap už nikdy krást nebude!
Zpravodaj Obce Černousy                                                                                                                                    6

